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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 
deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. El proceso dura entre 6 y 8 semanas. Los 
importes de la Tasa de exportación para clientes que no residan en la 
UE correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 
his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
The buyer is liable to pay an export tax, which will depend on the value 
of the item bought and that can be calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					    PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de 
no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero 
en SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., 
have given your personal data to send to your address the publicity 
of the auction, the catalog published by the two companies, to 
extend the timely invoices of their purchases and shipments thereof. 
If we do not receive reliable notification about it, we understand that 
you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA.
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9Billetes Antiguos

BILLETES ANTIGUOS

5001	 1.000 Francos. 14 Junio 1834. EMISIONES CARLISTAS. CARLOS V PRETENDIENTE. PROMESFE D´OBLIGATION 
de L´EMPRUNT ROYAL D´ESPAGNE. Fechado en Portsmouth con firmas del Comisario Real y del Titular del 
Bono. Al dorso dos tampones del pago de interés. EXTRAORDINARIAMENTE RARO, no reseñado ni en Edifil ni 
Filabo. No nos consta la existencia de otro ejemplar. MBC. 	�  450,-	

5002	 Lote 2 billetes 16 Pesos Duros. Enero 1835. CARLOS V PRETENDIENTE. TESORO REAL. MADRID. Ed-19. SC-. 	�  90,-	

5003	 Lote 2 billetes 16  Pesos  Duros. Enero 1835. CARLOS V PRETENDIENTE. TESORO REAL. MADRID. Uno con 
Matriz derecha y tres perforaciones de archivo, el otro mal cortado en margen derecho. (Arruguitas y alguna 
manchita del tiempo). A EXAMINAR. Ed-19. EBC+. 	�  80,-	

5001

5002



10 NUMISMÁTICA

BILLETES CLÁSICOS BANCO DE ESPAÑA

5004	 100 Pesetas. 1 Octubre 1886. Goya. (Reparación con adhesivo, roturas y algo sucio). RARO. Ed-294. MBC-. 	� 700,-	

5004

5005	 50 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Reparaciones). RARO. Ed-301. MBC+. 	�  700,-	

5005



11Billetes Clásicos Banco de España

5006	 50 Pesetas. 2 Enero 1898. Jovellanos. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. (Leves 
reparaciones). ESCASO. Ed-304. (MBC+). 	�  700,-	

5006

5007

5007	 50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. (Leves manchitas, levísima reparación en esquina). MUY ESCASO. Ed-312. 
MBC+. 	�  700,-	



12 NUMISMÁTICA

BANCO DE ESPAÑA

5008	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie A. Ed-315a. EBC. 	�  80,-	

5009	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie C. Ed-315a. EBC-. 	� 50,-	

5010	 Lote 5 billetes 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. (Algunas pequeñas roturas y manchitas). Ed-319. MBC. 	� 55,-	

5011	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie A. Ed-313a. EBC. 	�  80,-	

5008

5010

5011



13Banco de España

5012	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie B. Ed-313a. MBC+. 	�  50,-	

5013	 500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Leves arruguitas) MUY ESCASO. Ed-316. MBC+. 	�  500,-	

5014	 Lote 17 billetes 50 Céntimos. Emisión 1937. Serie B. Todos correlativos. (La mayoría con levísima doblez en 
esquina). Ed-391. SC. 	�  20,-	

5015	 Lote 9 billetes 50 Céntimos. Emisión 1937. Serie C. Tres parejas y un trío correlativo. Ed-391a. EBC+ a SC. 	�  25,-	

5016	 Lote 13 billetes 10 Pesetas. Emisión 1935. Sin serie (4), Serie B (1) y Serie C (8). Incluye 5 parejas correlativas (1x Sin 
Serie y 4x Serie C). (Alguna levísima arruguita). A EXAMINAR. Ed-364, 364a. SC- a SC. 	�  50,-	

5017	 Lote 20 billetes 25 pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Javier. Sin serie y Series A y B. (Roturas). Ed-325, 325a. 
BC+. 	�  75,-	

5018	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie B. Ed-325a. MBC+. 	�  40,-	

5019	 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. Ed-358. SC. 	�  50,-	

5020	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. Pareja correlativa. (Esquinas algo rozadas, levisimas 
arruguitas y manchitas). Ed-358. SC-. 	� 30,-	

5018

5013



14 NUMISMÁTICA

5021	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. Trío correlativo. (Alguno con arruguita). Ed-358. SC- a SC. 	�  140,-	

5021

5022	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Precintado y garantizado por PCGS  como SUPERB GEM UNC 67 OPQ 
	 (n. 686754.67/37561028). Sorolla. Serie A. Excepcional calidad. Ed-367a; Pick-87b. SC. 	�  250,-	

5022
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5023	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Precintados y garantizados por PCGS 66 OPQ GEM UNCIRCULATED 
(n. 686754.66/37561024 y 686754.66/37561027). Sorolla. Serie A. . Ed-367a. SC. 	�  500,-	

5023
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5024	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Ínfima arruga en la esquina inferior izquierda. Margen superior 
levemente guillotinado). Ed-367A. SC-. 	�  150,-	

5025	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Ed-326. EBC-. 	�  50,-	

5026	 Lote 11 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Todos con sello de REPUBLICA ESPAÑOLA. (Pequeñas 
roturas). Ed-332. MBC- a MBC. 	�  75,-	

5027	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Con Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. (Una 
esquina algo redondeada). Ed-339. EBC. 	�  75,-	

5028	 Lote 4 billetes 25 (2) y 50 pesetas (2). 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca (2) y Velázquez (2). Todos Sin Serie. 
Ed-328, 329. MBC+ a EBC. 	�  40,-	

5029	 50 Pesetas. 25 Abril 1931. Rosales. Ed-359. EBC+. 	�  20,-	

5030	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 25 Abril 1931. Rosales. Pareja correlativa. Ed-359. EBC+. 	�  50,-	

5031	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie, pareja correlativa. Ed-366. SC. 	� 50,-	

5032	 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie, trío correlativo. Ed-366. SC. 	�  80,-	

5033	 Lote 15 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Incluye una Pareja correlativa. (Márgenes 
posiblemente recortados). Ed-366. EBC a SC. 	�  100,-	

5025

5030
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5034	 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Precintado y garantizado por PMG 66 Gem Uncirculated EPQ (n. 1912349-010). Ramón 
y Cajal. Serie A. Ed-366a. SC. 	�  200,-	

5034

5035

5035	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1935. Precintados y garantizados por PMG 66 Gem Uncirculated EPQ (n. 
1912349-008 y 1912349-009). Ramón y Cajal. Serie A, pareja correlativa. Ed-366a. SC. 	�  400,-	
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5036	 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Sin Serie. Ed-323. EBC. 	�  40,-	

5037	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Serie F. (Arruguitas). Ed-350. SC. 	�  25,-	

5038	 Lote 70 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. A EXAMINAR. Ed-350. MBC a MBC+. 	�  50,-	

5039	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cervantes. Serie A. Pareja correlativa. (Arruguitas y esquinas algo 
redondeadas). Ed-355a. SC-. 	�  20,-	

5040	 Lote 60 billetes 100 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cervantes. A EXAMINAR. Ed-355 (24), 355a (36). MBC- a MBC+. 	�  60,-	

5041	 Lote 6 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Gonzalo Fernández de Córdoba. Todos correlativos. Ed-360. SC. 	� 125,-	

5042	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Gonzalo Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. Ed. 360. SC. 	� 150,-	

5043	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Gonzalo Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. Ed. 360. SC. 	� 150,-	

5044	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel la Católica. Ed-327, 352. MBC. 	�  40,-	

5045	 Lote 4 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel la Católica. (Pequeñas roturas). Ed-327, 352. MBC- a MBC. 	�  30,-	

5046	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel la Católica. Pareja correlativa. Ed-352. EBC. 	�  80,-	

5047	 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ (nº 
19096992-008). Cardenal Cisneros. Ed-356. SC. 	� 70,-	

5036

5047

5046
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5048	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Pareja correlativa. (Leves arruguitas, o alguna 
esquinita diblada). Ed-356. (SC). 	�  60,-	

5049	 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. (Manchas difusas en los márgenes, algunas ondulaciones). 
Apresto original. Ed-361. (SC). 	�  50,-	

5050	 Lote 15 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. Apresto original. (Manchas difusas 
en los márgenes). Ed. 361. (SC). 	�  100,-	

5051	 Lote 13 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. (Algunos con roturas y manchitas). Ed-361. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

5052

5052	 500 Pesetas. 7 Enero 1937. Precintado y garantizado por PCGS 67 Superb Gem UNC OPQ (699777.67/37561047). 
Hernán Cortés. Ed-365. SC. 	�  450,-	

5048
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5053	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Precintados y garantizados por PMG 67 Superb Gem Uncirculated 
EPQ (n. 1912349-016 y 1912349-017). Hernán Cortés. Pareja correlativa. MUY RAROS ASÍ. Ed-365. SC. 	�  1.200,-	

5053
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5054	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Trío correlativo. Ed-351. EBC-. 	�  75,-	

5055	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Dos Parejas correlativas. Ed-351. MBC+ a EBC. 	�  80,-	

5056	 Lote 20 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Ed-351. MBC- a MBC+. 	�  140,-	

5057	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San fernando. Pareja correlativa. Ed-357. EBC. 	�  50,-	

5058	 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. (Algunas arrugas). Ed-357. EBC- a EBC+. 	�  40,-	

5059	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agoso 1928. San Fernando. (Pliegue central muy marcado y arruguitas en 
esquina). Ed-357. EBC-. 	�  60,-	

5054

5057
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GUERRA CIVIL

5060	 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Sin Serie ni numeración. Ed-
394n, 396n, 397n. SC. 	�  90,-	

5061	 Lote 8 billetes 25 (4), 50 Céntimos y 1 Peseta (3). 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. (Pequeñas manchitas). 
A EXAMINAR. Ed-394, 396, 397. MBC- a MBC+. 	� 60,-	

5062	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 y 100 Pesetas. 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. 5 Pesetas, serie A. 
Diferentes antefirmas. A EXAMINAR. Ed-368A, 369, 370, 371. MBC a MBC+. 	�  60,-	

5063	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Serie A. Cuarteto correlativo. 
Antefirma Banco de Vizcaya. Ed-368Aa. EBC- a EBC. 	�  70,-	

5064	 Lote 19 billetes 5 (2), 25 (2) y 50 Pesetas (15). 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. 
Incluye dos pareja correlativas 50 Pesetas (Banco de Bilbao y el Monte de Piedad) y serie correlativa 8 billetes 50 
Pesetas (Banco de Vizcaya). A EXAMINAR. Ed-385, 388, 389. MBC- a MBC+. 	�  120,-	

5065	 Lote 20 billetes 5 (8), 50 (4), 100 (3) y 1.000 Pesetas (5). 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Con 
doble matriz y sin numeración. Colección de series completas de 5 (sin serie y serie A), 50, 100 y 1.000 pesetas, 
todos diferentes antefirmas. Uno de 5 Pesetas solo una matriz. (Algunas arrugas y manchitas del tiempo). A 
EXAMINAR. Ed-385, 386, 389, 390, NE27. EBC a SC. 	�  250,-	

5066	 Serie 4 billetes 2, 50 (2), 5 y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2, 50 Pessetes con 
numeración roja y negra. Ed-372, 372a, 373, 374. MBC a MBC+. 	�  200,-	

5060 5063

5066
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5067	 Serie 4 billetes 2, 50 (2), 5 y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2, 50 Pessetes con 
numeración roja y negra. (Algo sucios y manchitas). Ed-372, 372a, 373, 374. MBC. 	�  150,-	

5068

5069

5069	 Prueba de Imprenta 1.000 Pessetes. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. Serie H. Ed-Cita pág. 103; 
LB-Cita pág. 756. SC-. 	�  60,-	

5070	 50 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. (Roturas). Ed-383. BC+. 	�  10,-	

5071	 Lote 2 billetes 50 y 100 Pesetas. 1 Noviembre 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. 50 Pesetas antefirma 
Banco Hispano Americano. 100 Pesetas antefirma no visible. Ed-378c, 379. MBC- y MBC. 	�  40,-	

5072	 Lote 3 billetes 25, 50, 100 Pesetas. EL BANCO  DE  ESPAÑA.  SANTANDER. Antefirmas: Banco Mercantil. A 
EXAMINAR. Ed-377f, 378f, 379f. BC+ a MBC-. 	�  45,-	

5068	 Prueba de Imprenta de anverso y reverso 50 Pessetes. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. Ed-Cita 
pág.89; LB-Cita pág.755. SC-. 	�  60,-	



24 NUMISMÁTICA

5073	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. 1 Noviembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. Diferentes 
antefirmas. Ed-375, 376, 377, 378, 379. MBC+. 	�  250,-	

5074	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. 1 noviembre 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. Diferentes 
antefirmas. A EXAMINAR. Ed-375c, 376f, 377g, 378f, 379. MBC a MBC+. 	�  75,-	

ESTADO ESPAÑOL

5075	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie G. Pareja correlativa. (Leves arruguitas). Ed-427b. SC. 	�  180,-	

5076	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie G. Pareja correlativa. (Pequeñas arrugas). Ed-427b. SC-. 	�  150,-	

5077	 Lote 3 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie N. Trío correlativo. (Levísimas arruguitas, ínfimas manchitas y esquina 
algo tocada). Ed-428b. SC- a SC. 	�  50,-	

5078	 Lote 3 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie I. Trío correlativo. Ed-442a. SC-. 	�  75,-	

5073

5075

5078
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5079	 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando el Católico. Sin Serie. Ed-447. SC. 	�  20,-	

5080	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando el Católico. Sin serie, pareja correlativa. Ed-447. SC-. 	�  30,-	

5081	 Lote 5 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando el Católico. Sin serie, todos correlativos. Ed-447. SC-. 	�  60,-	

5082	 Lote 8 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando el Católico. Serie A, todos correlativos. Ed-447a. SC-. 	�  75,-	

5083	 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel la Católica. Sin serie. (Levísimas manchitas, esquinas algo rozadas). Ed-448. (SC). 	�  15,-	

5084	 1 Peseta. 19 Junio 1948. Dama de Elche. Sin serie. (Arruguitas). Ed-457. SC-. 	�  15,-	

5085	 Lote 53 billetes 1 Peseta. 19 Junio 1948. Dama de Elche. Serie H (25) y M (30). Algunas agrupaciones correlativas. 
A EXAMINAR. Ed-457a. SC. 	�  80,-	

5086	 Lote 46 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Quijote. Serie H. Correlativos en dos tiradas. (Todos leve pinzamiento 
en margen). Ed-461a. SC. 	�  50,-	

5087	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-465. SC. 	�  25,-	

5088	 Lote 4 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin Serie. Dos parejas correlativas. Ed-465. SC. 	�  35,-	

5089	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de  Santa  Cruz. Serie P. Todos correlativos en en una sola 
secuencia. (Algunas esquinas rozadas y levísimas manchitas). Ed-465a. SC- a SC. 	�  90,-	

5090	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 Junio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie Z. Todos correlativos. En fajo original 
F.N.M.T. (Alguna esquina rozada). Ed-465a. SC. 	� 100,-	

5091	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 23 Junio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie 1E. Todos correlativos. En fajo original 
F.N.M.T. (Algunas esquinas algo rozada, numeros y letras manuscritos en resto de faja incompleta). A EXAMINAR. 
Ed-465a. SC- y SC. 	�  70,-	

5079

5083

5090
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5092	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. (Leves arrugas). Ed-426. SC-. 	�  120,-	

5093	 Lote 11 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Diferentes series: B, D, F, I, L y M. Ed-429a. MBC+ a 
EBC. 	�  125,-	

5094	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-417. EBC. 	�  550,-	

5095	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-417. MBC+. 	�  350,-	

5092

5094

5095
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5096	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Sin Serie. Pareja correlativa. (Arruga). Ed-424. SC-. 	�  300,-	

5097	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. Sin numeración y con dos taladros centrales. (Tachados con cera azul, 
esquinas algo rozadas). Ed-424T. SC-. 	�  50,-	

5098	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B. (Arruguitas). Ed-424a. EBC+. 	�  125,-	

5097

5096
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5099	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Trío correlativo. Ed-424a. SC. 	�  750,-	

5100	 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Sin Serie, Serie A y C. A EXAMINAR. Ed-424. EBC a SC-. 	�  750,-	

5101	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B. (Margen izquierdo algo recortado). Ed-435a. SC. 	�  50,-	

5102	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B. Pareja correlativa. Ed-435a. EBC a EBC+. 	�  30,-	

5103	 Lote 14 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Series H, K y L. Ed-435a. MBC+ a EBC-. 	�  175,-	

5104	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie M. Pareja correlativa. (Arruguitas). RAROS. Ed-435b. SC. 	�  250,-	

5105	 Lote 9 billetes 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcázar de Segovia. Serie D a L. Incluye tres parejas correlativos. A 
EXAMINAR. Ed-443a. EBC a SC-. 	�  120,-	

5106	 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Católica. Sin serie. Ed-446. SC. 	�  75,-	

5099

5101

5106
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5107	 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Católica. Sin Serie. (Arruga en margen derecho). Ed-446. SC-. 	�  70,-	

5108	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Católica. Sin Serie. (Levísimas arruguitas, levísimas manchitas 
y alguna esquina algo rozada). A EXAMINAR. Ed-446. SC. 	�  135,-	

5109	 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Católica. Serie A. Quinteto correlativo. (Todos con arruga). 
Ed-446a. SC. 	�  175,-	

5110	 Lote 8 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Católica. Diferentes series: Sin serie, A, F, H. Ed-446, 446a. 
MBC a MBC+. 	�  75,-	

5111	 Lote 11 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Católica. Sin Serie a Serie J, todas. Un billete de cada serie. A 
EXAMINAR. Ed-446, 446a. EBC a SC. 	� 170,-	

5112	 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. Ed-449. SC. 	�  30,-	

5113	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. Pareja correlativa. (Arrugas, 
Esquinas rozadas y redondeadas, mancha). Ed-449. (SC-). 	�  30,-	

5114	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. Pareja correlativa. (Levisimas 
arruguitas). Ed-449. EBC+. 	�  20,-	

5115	 Lote 89 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. Todos correlativos. (Algunas 
esquinas algo rozadas y algunas arrugas). Ed-449. SC- a SC. 	�  1.000,-	

5116	 Lote 31 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie G. Todos correlativos. (Esquinas algo 
dobladas, arrugas). A EXAMINAR. Ed-449a. SC-. 	�  275,-	

5117	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie H. Cuarteto correlativo. Ed-449a. SC. 	�  60,-	

5118	 Lote 20 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie K. Todos correlativos. (Esquinas algo 
rozada, arrugas). A EXAMINAR. Ed-449a. SC-. 	�  175,-	

5119	 Lote 41 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie K. Todos correlativos. (Alguna esquinas 
algo rozada, y alguna arruga). A EXAMINAR. Ed-449a. SC- a SC. 	�  375,-	

5120	 Lote 19 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie J. Todos correlativos. (Esquinas algo 
dobladas, arrugas). A EXAMINAR. Ed-449a. SC-. 	�  170,-	

5121	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series: B, E, G, J. (Algunos con manchitas). 
Ed-449a. MBC+. 	�  40,-	

5122	 Lote 37 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie (2), Serie A, B (5), D, G (7), J y K 
(20). Incluye 6 parejas correlativas Serie K. (Esquinas rozadas, Alguna manchita, arrugas). A EXAMINAR. Ed-449a. 
EBC+ a SC-. 	�  200,-	

5123	 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie a Serie I. Un billete de cada serie. 
(Alguna arruguita, alguna esquina algo rozada y alguna levísima manchita). A EXAMINAR. Ed-449, 449a. EBC+ a SC. 	� 75,-	

5124	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. (Arruguitas y esquina algo tocada). Ed-454. SC. 	�  50,-	

5125	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-454. SC. 	�  120,-	

5126	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. Ed-454a. SC. 	�  50,-	

5127	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. Cuarteto correlativo. Ed-454a. SC. 	�  90,-	

5124
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5128	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. Incluye una pareja correlativa. (Leves arruguitas, leves 
manchitas). Ed-454a. EBC+ a SC-. 	�  50,-	

5129	 Lote 13 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. Todos correlativos. (La mayoría con arruga). Ed-454a. 
SC- a SC. 	�  300,-	

5130	 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie, serie A (3) y serie E. (Algunos con manchitas). Ed-454, 
454a, 454b. MBC+. 	�  75,-	

5131	 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Sin Serie. Ed-455. SC. 	�  30,-	

5132	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-455. EBC+. 	�  30,-	

5133	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie A. Pareja correlativa. Ed-455a. EBC. 	�  10,-	

5134	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie E. Pareja correlativa. (Arruguita en esquina). Ed-455a. SC-. 	�  20,-	

5135	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie E. Trío correlativo. Ed-455a. SC. 	�  30,-	

5136	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie E. Todos correlativos. Ed-455a. SC-. 	�  40,-	

5137	 Lote 15 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie F. Todos correlativos. (Algunos con arruga). Ed-455a. SC- a 
SC. 	�  90,-	

5138	 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Sin serie y series: A, E, H, J, K, L, M. Ed-455, 455a. MBC+ a EBC. 	�  40,-	

5139	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-459. SC. 	�  30,-	

5140	 Lote 88 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Serie 1K. Todos correlativos. A EXAMINAR. Ed-459a. SC- a SC. 	�  65,-	

5141	 Lote 78 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin Serie a Serie 1L. Incluye cuatro parejas y un cuarteto 
correlativo. (Algunas arrugas, leves manchitas o esquinas rozadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Ed-459a. EBC 
a SC. 	�  50,-	

5142	 5 Pesetas. 22 julio 1954. Alfonso X. Sin Serie. (Levísimas manchitas de impresión). Ed-466. SC. 	�  15,-	

5143	 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Sin Serie. Ed-466. EBC. 	�  8,-	

5131

5139
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5144	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 22 julio 1954. Alfonso X. Sin Serie. Pareja correlativa. (Una esquina levísimamente 
rozada). Ed-466. SC. 	�  25,-	

5145	 Lote 98 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie A. Todos correlativos en dos bloques. Un solo fajo del 
que han sacado 2 billetes. Sin faja original. Ed-466a. SC. 	�  100,-	

5146	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original F.N.M.T. (Alguna 
esquina levemente rozada). A EXAMINAR. Ed-466a. SC. 	�  120,-	

5147	 Lote 97 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie M. Todos correlativos. Casi todos SC. (Algunos marcas 
en margen y arrugas). A EXAMINAR. Ed-466a. EBC+ a SC. 	�  90,-	

5148	 Lote 73 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie Q. Todos correlativos. En fajo original F.N.M.T incompleto. 
(Algunas arruguitas en muy pocos billetes, algunas esquinas levísimamente rozadas). Ed-466a. SC- y SC. 	�  75,-	

5149	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-418. MBC+. 	� 500,-	

5150	 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. Ed-419a. SC-. 	�  75,-	

5151	 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie S. (Leves arruguitas). Ed-419a. EBC+. 	�  25,-	

5146

5149

5150
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5152	 Lote 10 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie S. Todos correlativos. (Algunas arruguitas en márgenes). 
RAROS ASÍ. Ed-419a. SC- a SC. 	�  300,-	

5153	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Series R y S. Dos parejas correlativas. (Esquinas algo redondeadas). 
A EXAMINAR. Ed-419a. EBC+ a SC-. 	�  120,-	

5154	 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie B. Ed-436a. EBC+. 	�  50,-	

5155	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie E. (esquinas algo redondeadas). Ed-436a. SC-. 	�  175,-	

5156	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. (Levísimas manchitas). Ed-450. SC. 	�  100,-	

5157	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. Ed-450. EBC+. 	�  60,-	

5158	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie A. (Leves arruguitas, levísimas manchitas de 
impresión). A EXAMINAR. Ed-450a. SC. 	�  50,-	

5159	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie B. (Leves manchitas). Ed-450a. EBC+. 	�  15,-	

5160	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie C. Ed-450a. EBC+. 	�  15,-	

5161	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie D. (Levísimas manchitas y casi inapreciable erosión en esquina 
de reverso). Ed-450a. SC-. 	�  20,-	

5162	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie D. Ed-450a. EBC+. 	�  15,-	

5163	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie E. Trio correlativo. (Arruguitas). A EXAMINAR. 
Ed-450a. EBC+. 	�  25,-	

5164	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie F. Ed-450a. SC. 	�  20,-	

5165	 Lote 8 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie F. Todos correlativos. Ed-450a. EBC. 	�  100,-	

5166	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie G. Ed-450a. EBC+. 	�  15,-	

5167	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie G. Trío correlativo. (Arruguitas). Ed-450a. SC-. 	�  50,-	

5168	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie H. (Arruga en margen izquierdo). Ed-450a. SC-. 	�  25,-	

5154

5156
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5169	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez  Estrada.  Serie H. Dos parejas correlativas. (Algunas leves 
arruguitas). A EXAMINAR. Ed-450a. SC- a SC. 	�  50,-	

5170	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie I. Ed-450a. SC-. 	�  25,-	

5171	 Lote 6 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie I. Todos correlativos. (Algunas leves manchitas, 
esquinas algo rozadas y arrugas). Ed-450a. EBC+ a SC-. 	�  50,-	

5172	 Lote 15 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie I. Todos correlativos. (Algunas leves manchitas, 
esquinas algo rozadas y arrugas). Ed-450a. EBC+ a SC-. 	�  135,-	

5173	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie G y J. Ed-450a. SC-. 	�  40,-	

5174	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie J. Ed-450a. EBC+. 	�  15,-	

5175	 Lote 6 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie I (4) y K (2). Cuarteto y pareja correlativa. (Algunas 
leves manchitas, esquinas algo rozadas y arrugas). Ed-450a. EBC+ a SC-. 	�  50,-	

5176	 Lote 11 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin serie y series: C, E, F, J. Ed-450, 450a. MBC+ a EBC. 	�  150,-	

5177	 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Ed-467. SC. 	�  50,-	

5178	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. (Leves arruguitas, alguna esquina algo rozada y 
alguna levísima manchita). A EXAMINAR. Ed-467. SC. 	�  100,-	

5179	 Lote 10 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. (Pequeñas arruguitas, algunas leves manchitas). A 
EXAMINAR. Ed-467. SC-. 	�  150,-	

5180	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie A. Ed-467a. SC. 	�  20,-	

5181	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie A. Pareja correlativa. (Levísimas manchitas). Ed-467a. SC. 	�  20,-	

5182	 Lote 36 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie B (19) y Serie H (17). Cinco series correlativas. (Esquinas 
algo rozadas y arrugas). A EXAMINAR. Ed-467a. EBC- a EBC. 	�  75,-	

5183	 Lote 12 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie E a N. (Arruguitas, alguna leve manchita). A EXAMINAR. 
Ed-467a. EBC+ a SC. 	�  60,-	

5184	 Lote 18 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Diferentes series. Ed-467a. MBC a MBC+. 	�  25,-	

5185	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie Q. Pareja correlativa. (Los dos con perforación). Ed-420a. 
EBC- a EBC+. 	�  75,-	

5177

5185



34 NUMISMÁTICA

5186	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie B. Ed-431a. EBC+. 	�  125,-	

5187	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 22 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie C. Numeración muy cercana, casi correlativa. 
Ed-431a. EBC- a EBC. 	�  150,-	

5188	 50 Pesetas. 22 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie E. Ed-431a. EBC. 	�  40,-	

5189	 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie A. Ed-437. EBC. 	� 25,-	

5190	 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie C. Ed-437a. SC-. 	�  60,-	

5191	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Series: A, C y D. (Uno con manchas). Ed-437, 437a. 
MBC+ a EBC-. 	�  150,-	

5192	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. (Mínima arruguita en margen). Ed-462. SC. 	�  70,-	

5193	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. Pareja correlativa. (Leves arruguitas, alguna 
esquinita levemente rozada). Ed-462. SC. 	�  120,-	

5194	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin serie. Pareja correlativa. (Arruga). Ed-462. EBC+. 	� 40,-	

5186

5190

5192
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5195	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. Dos parejas correlativas. (Pequeñas arruguitas, 
alguna esquinita algo rozada, ínfimas manchitas del tiempo). Ed-462. SC-. 	�  160,-	

5196	 Lote 12 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. (Arrugas, algunas leves manchitas o alguna 
esquinita rozada). A EXAMINAR. Ed-462. EBC a SC-. 	�  250,-	

5197	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie A. Ed-462a. SC. 	�  30,-	

5198	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie A. Pareja correlativa. (esquinitas levemente rozadas, 
leves manchitas de impresión). Ed-462a. SC. 	�  60,-	

5199	 Lote 9 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie A. (Arrugas, alguna manchitas, ). A EXAMINAR. Ed-
462a. EBC+ a SC-. 	�  120,-	

5200	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. Ed-462a. SC. 	�  40,-	

5201	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. Ed-462a. SC-. 	�  30,-	

5202	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. Pareja correlativa. Ed-462a. SC. 	�  80,-	

5203	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. Dos parejas correlativas. (Arruguitas). A EXAMINAR. 
Ed-462a. SC-. 	�  80,-	

5204	 Lote 5 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. (Pequeñas arruguitas). A EXAMINAR. Ed-462a. 
SC- a SC. 	�  90,-	

5205	 Lote 17 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. Todos correlativos. Ed-462a. EBC- a EBC. 	�  125,-	

5206	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie A y B. (Esquinitas levemente rozadas, leves manchitas 
de impresión). Ed-462a. SC-. 	�  30,-	

5207	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie C. (Levísimas manchitas de impresión). Ed-462a. SC. 	�  25,-	

5208	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie C. (Arrugas de impresión). Ed-462a. EBC. 	� 15,-	

5209	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie C. Pareja correlativa. (Pequeñas arruguitas). Ed-462a. 
SC. 	�  45,-	

5210	 Lote 6 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie C. (Leves arruguitas, alguna levísima manchita). A 
EXAMINAR. Ed-462a. SC- a SC. 	�  90,-	

5211	 Lote 9 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie C. Tres parejas correlativas y un trío correlativo. 
(Arrugas, levísimas manchitas). A EXAMINAR. Ed-462a. EBC+. 	�  100,-	

5212	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie C. Ed-462a. SC. 	�  40,-	

5213	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Series B y C (3). Ed-462a. EBC- a EBC. 	�  75,-	

5214	 Lote 11 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin serie y Series A, B, C. Ed-462, 462a. MBC- a MBC+. 	�  60,-	

5215	 100 Pesetas. 21 Novembre 1936. Catedral de Burgos. Serie D. Ed-421a. EBC. 	�  20,-	

5216	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Ed-432. SC-. 	�  75,-	

5215 5216
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5217	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Pareja correlativa. Ed-432. SC. 	�  200,-	

5218	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Cuarteto correlativo. Ed-432. EBC. 	�  200,-	

5219	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A, B y F. Ed-432, 432a. SC-. 	�  125,-	

5220	 Lote 12 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie D, E, F y H. A EXAMINAR. Ed-432a. EBC- a EBC+. 	� 300,-	

5221	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie F. (Pliegue, Leves manchitas del tiempo). Ed-438a. EBC. 	�  40,-	

5222	 Lote 14 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie B a G. A EXAMINAR. Ed-438a. EBC a EBC+. 	�  600,-	

5223	 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie. Ed-451. SC. 	�  90,-	

5224	 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie. (Levísimas manchitas del tiempo). Ed-451. EBC+. 	�  50,-	

5225	 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. Ed-451b. SC-. 	�  50,-	

5226	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. Ed-456. SC. 	�  75,-	

5223

5226

5221
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5227	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. (Pequeñas arruguitas). Ed-456. SC. 	�  60,-	

5228	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. Pareja correlativa. (Arrugas). Ed-456. (SC). 	�  75,-	

5229	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. (Alguna arruguita o alguna esquina algo redondeada). 
Ed-456. SC. 	�  340,-	

5230	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. Ed-456a. SC. 	�  50,-	

5231	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. Pareja correlativa. Ed-456a. EBC. 	�  45,-	

5232	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie B. (Arrugas en margen izquierdo). Ed-456a. SC-. 	�  50,-	

5233	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie B. Pareja correlativa. Ed-456a. EBC-. 	�  45,-	

5234	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie C. Ed-456a. SC. 	�  50,-	

5235	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie C. Pareja correlativa. Ed-456a. MBC+. 	�  40,-	

5236	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie D. (Arrugas en margen derecho). Ed-456a. SC-. 	�  40,-	

5237	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie D. Trio correlativo. (arrugas). Ed-456a. SC- a SC. 	�  120,-	

5238	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie E. (Pequeñas arruguitas). Ed-456a. SC-. 	�  40,-	

5239	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie F. Ed-456a. SC. 	�  50,-	

5240	 Lote 6 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie F. A EXAMINAR. Ed-456a. EBC+ a SC-. 	�  200,-	

5241	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie G. Ed-456a. SC. 	�  50,-	

5242	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie G. (Manchitas y márgenes rozados). Ed-456a. EBC+ a SC-. 	�  90,-	

5243	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Pareja correlativa. Ed-456a. SC. 	�  100,-	

5244	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-464. SC. 	�  150,-	

5245	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-464. EBC+. 	�  80,-	

5246	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin serie. Cuarteto correlativo. (Alguno leves 
arruguitas). A EXAMINAR. Ed-464. SC-. 	�  250,-	

5244
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5247	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B. Ed-422a. EBC. 	�  200,-	

5248	 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco 
verde oscuro, centro castaño, escudo violeta y retrato azul oscuro. Con certificado digital Cartamoneta.com. 
(esquina algo rozadas). Ed-439Pa y LB-249pa. SC-. 	�  100,-	

5249	 Prueba de anverso 500 Pesetas. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco castaño oscuro, 
centro violeta, escudo castaño y retrato negro. Con certificado digital Cartamoneta.com. (Esquinas algo rozadas, 
arrugas horizontales de archivo). Ed-439Pa y LB-249pa. (SC-). 	�  100,-	

5250	 Prueba de reverso 500 Pesetas. Juan de Austria. Papel de tono azulado. Marco verde, fondo castaño, números 
negros y letras azul oscuro. Con certificado digital Cartamoneta.com. Ed-439Pb y LB-249pb. SC. 	�  100,-	

5251	 Prueba  de reverso  500  Pesetas. Juan  de  Austria. Papel de tono crema. Marco castaño, fondo verde oscuro, 
números y letras azul oscuro. Con certificado digital Cartamoneta.com. Ed-439Pb y LB-249pb. SC. 	�  100,-	

5247

5248

5250
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5252	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. Pareja correlativa. Ed-444. EBC. 	�  500,-	

5252

5253

5253	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. EBC-. 	�  300,-	
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5254	 Lote 7 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie A. Todos correlativos. RARO ASÍ. Ed-460a. SC. 	�  750,-	

5255	 Lote 4 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Sin serie y Serie A, B y C. (Manchitas). Ed-460, 460a, 
460b. MBC a MBC+. 	�  30,-	

5256	 Lote 6 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie T. Todos correlativos. Ed-468b. SC. 	�  140,-	

5257	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie A. Ed-423. EBC-. 	� 150,-	

5254

5257
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5258	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Precintado y garantizado por PMG 65 GEM UNCIRCULATED EPQ (nº 1916701-
026). Defensa del Púlpito de San Agustín. Serie A. MUY RARO en esta excepcional calidad. Ed-434. SC.        	 2.000,-	

5258
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5259	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Precintado y garantizado por PMG 58 CHOICE ABOUT 
UNCIRCULATED (n. 1916701-027 y 1916701-028). Defensa del Púlpito de San Agustín. Serie A. Pareja correlativa. 
Ed-434. EBC+. 	�  1.800,-	

5259
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5260	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del púlpito de San Agustín.. Ed-434. EBC. 	�  250,-	

5261	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Arrugas de impresión y pinzamiento en márgen). Ed-440. EBC-. 	�  200,-	

5262	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Esquinas algo sucias, arrugas). Ed-445. EBC. 	�  200,-	

5263	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. Pareja correlativa. (Leves arruguitas). Ed-
458. SC. 	�  500,-	

5261 5262

5263
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5264	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. Trio correlativo. (levísimas arruguitas).
	 Ed-458. EBC. 	�  350,-	

5265	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie A. Ed-463a. EBC+. 	�  75,-	

5266	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie B. Ed-463a. EBC+. 	�  90,-	

5267	 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Sin serie. Ed-469. EBC. 	�  50,-	

5268	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes católicos. Serie T y 1P. Ed-469b. SC. 	�  80,-	

5269	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Sin Serie. Pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-471. 
EBC+. 	�  40,-	

JUAN CARLOS I
5270	 Lote 3 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin Serie. Incluye una pareja correlativa. (Arrugas y 

esquinas algo dobladas). Ed-475. EBC- a EBC+. 	�  100,-	

5271	 Lote 23 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Series 5N, 5U, 5Y, 5Z, 6A y 6B. Incluye dos parejas 
correlativas. (Todos con arruguitas). Ed-484a. MBC+ a EBC+. 	�  125,-	

5272	 Lote 3 billetes 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. Trío correlativo. (Arrugas, algunas 
esquinas dobladas. Sin pliegue central). Ed-481. (SC-). 	�  190,-	

5273	 Lote 12 Billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie 2N. Todos correlativos. (La mayoría SC). 
Ed-485a. EBC- a SC. 	�  200,-	

5274	 Lote 18 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie 2N. Todos correlativos. (La mayoría SC). (Uno 
con manchita y algunos con arruguitas). Ed-485a. EBC- a SC. 	�  300,-	

5275	 Billete Demostración. 2010. Lince ibérico. Billete de PRUEBA de la F.N.M.T. utilizado para publicitar todos los 
sistemas de seguridad antifalsificación. Test note. ESCASO. SC. 	�  100,-	

5265

5275
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5276	 Billete Demostración. 2010. Encapsulado por PMG  67 SUPERB GEM UNCIRCULATED EPQ (n. 1912440-
002). Lince ibérico. Billete de PRUEBA de la F.N.M.T. utilizado para publicitar todos los sistemas de seguridad 
antifalsificación. Test note. Sin la impresión central de anverso y reverso. RARO. SC. 	�  120,-	

5277	 100 Pessetes. 2017. GENERALITAT DE CATALUNYA. Francesc Macià i Llussà. Tirada 800 billetes. Billete fantasía. 
ESPECIMEN. 	�  30,-	

5278	 5.000 Pessetes. 2016. GENERALITAT DE CATALUNYA. Salvador Dalí. Billete fantasía. ESPECIMEN. 	�  30,-	

5279	 Valleuro. 1999. VALL D´UXÒ (CASTELLÓN). Billetes fantasía que se hicieron para practicar los euros en el Instituto 
de dicha ciudad. SC-. 	�  10,-	

5280	 25 Cèntims d’Euro. 7 Gener 2003. AJUNTAMENT DE CORBERA D´ALCIRA (Valencia). SC. 	�  15,-	

EMISIONES EN EUROS

5281	 5 Euros. 2002. Precintado y garantizado por PMG 66 GEM UNCIRCULATED (n. 2183851-033). Firma Duisenberg. 
Serie V (España). Ed-486; Pick-1v. SC. 	� 20,-	

5282	 5 Euros. 2013. Precintado y garantizado por PMG 67 SUPERB GEM UNC EPQ (n. 1914101-063). Firma Draghi. 
Serie V (España). Ed-493A; Pick-20v. SC. 	�  20,-	

5283	 5 Euros. 2013. Precintado y garantizado por PMG 67 SUPERB GEM UNC EPQ (n. 1911167-038). Firma Lagarde. 
Serie V (España). Ed-493Aa; Pick-27v. SC. 	�  20,-	

5284	 10 Euros. 2002. Precintado y garantizado por PMG 66 EPQ GEM UNCIRCULATED (n. 1908937-011). Firma 
Duisenberg. Serie V (España). Ed-487; Pick-2v. SC. 	�  30,-	

5285	 10 Euros. 2014. Precintado y garantizado por NCV 66 CHOICE UNCIRCULATED TQP (n. JQFC0JFTQCDN). Firma 
Lagarde. Serie V (España). Ed-494A; Pick-28v. SC. 	�  30,-	

5276

5284
5281
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5286	 20 Euros. 2015. Precintado y garantizado por NCV 64 UNCIRCULATED TQP (n. 4WEN3MU8TG04). Firma Draghi. 
Serie V (España). Ed-495; Pick-22v. SC. 	�  40,-	

5287	 50 Euros. 2017. Precintado y garantizado por NCV 66 CHOICE UNCIRCULATED TQP (n. P23P79SDY07T). Firma 
Draghi. Serie V (España). Ed-496B; Pick-23v. SC. 	�  60,-	

5288	 50 Euros. 2002. Precintado y garantizado por PMG 65 GEM UNCIRCULATED EPQ (n. 1913374-005). Firma 
Draghi. Serie V (España). Ed-489B; Pick-17v. SC. 	�  60,-	

CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA

5289	 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión azul. (Leve pliegue 
vertical planchado). EXCELENTE PRESENCIA. Ed.AND-2. (EBC). 	�  150,-	

5290	 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión marrón. Ed-3. MBC-. 	�  50,-	

5291	 2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión azul. (Mancha y 
pequeñas roturas). Ed-4. MBC-. 	�  120,-	

52875286

52905289

5291
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5292	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Precintado y garantizado 
por PMG 58 CHOICE ABOUT UNCIRCULATED  (n. 35801909157002G). Emisión azul. (Leve pliegue central 
planchado). EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. Ed-AND6. EBC+. 	�  1.250,-	

5292

5293

5293	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Precintado y garantizado por 
PMG 50 ABOUT UNCIRCULATED (n. 35001908484002G). Emisión azul. Tampón en violeta al dorso. (Inapreciable 
restauración en el pliegue). Excelente aspecto. Ed-AND6. (EBC+). 	�  700,-	
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LOTES BILLETES
5294	 Lote 56 billetes 1 (46) y 5 Pesetas (10). 1938 a 1954. Destacan 2x 1 Pta. 30 abril 1938 y 1 Pta. 1 Junio 1940 Hernán 

Cortés. Incluye 7 billetes con precintos de publicidad. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  90,-	

5295	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 1943 a 1954. Isabel la Católica sin serie, Capitulaciones Santa Fe sin serie, Elcano sin 
serie, Balmes sin serie y Alfonso X sin serie. A EXAMINAR. EBC a EBC+. 	�  50,-	

5296	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 1945 a 1954. Capitulaciones Santa Fe sin serie, Elcano sin serie, Balmes sin serie y 
Alfonso X sin serie. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  25,-	

5297	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 1936 a 1946. 25 Pesetas Noviembre 1936 serie R, 25 Pesetas Mayo 1938 Giralda 
de Sevilla serie E, 25 Pesetas Enero 1940 Herrera serie C y 25 Pesetas Febrero 1946 Flórez Estrada serie J. A 
EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  120,-	

5298	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 1936 a 1946. 25 Pesetas Noviembre 1936 serie R, 25 Pesetas Mayo 1938 Giralda 
de Sevilla serie B, 25 Pesetas Enero 1940 Herrera serie C y 25 Pesetas Febrero 1946 Flórez Estrada serie J. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  75,-	

5299	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 1936 a 1951. 50 Pesetas Noviembre 1936 serie F, 50 Pesetas Mayo 1938 Castillo de 
Olite serie E, 50 Pesetas Enero 1940 Menéndez Pelayo serie A y 50 Pesetas Diciembre 1951 Rusiñol 1951 serie C. A 
EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  150,-	

5300	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 1936 a 1948. 100 Pesetas Mayo 1938 Casa del Cordón serie D, 100 Pesetas Noviembre 
1936 serie X, 100 Pesetas Febrero 1946 Goya serie B, 100 Pesetas Enero 1940 Colón serie D y 100 Pesetas Mayo 
1948 Bayeu serie E. A EXAMINAR. MBC+. 	�  70,-	

5301	 Lote 14 billetes 100 pesetas. 1936 a 1965. Catedral de Burgos 1936 serie D y W, Casa del Cordón 1938 series A 
y H (2), Goya 1946 sin serie y serie B, Bayeu 1948 sin serie y series B, C (2) y H y Bécquer 1965 sin serie pareja 
correlativa. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  125,-	

5302	 Lote 49 billetes 25, 50 (15), 100 (33) Pesetas. 1925 a 1931. A EXAMINAR. Ed-350 (33), 353, 354 (13), 359 (2). MBC- a 
MBC+. 	�  35,-	

5303	 Lote alrededor 160 billetes 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1925 a 1937. Bastantes repetidos. Incluye algunos 
franceses rotos. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  80,-	

5304	 Lote 85 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1925 a 1938. Destacan San Francisco Xavier (2) y Alfonso XIII (2). 
Incluye alguna pareja correlativa. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	� 350,-	

5305	 Lote 14 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1928 a 1938. Todos diferentes. Destacan San Fernando, Cisneros. 
(Algunos manchas). A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  30,-	

5306	 Lote 62 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1925 a 1971. Todos españoles excepto un billete local de Tremp y 
uno de Costa Rica. En álbum. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	� 300,-	

5307	 Lote 67 billetes 50, 100, 500 y 1.000 Pesetas. 1946 a 1971. Contiene: Rusiñol, Goya, Bayeu, Romero de Torres, 
Bécquer, Falla, Verdaguer y Echegaray. Incluye alguna pareja correlativa. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  200,-	

5308	 Lote 181 billetes 25 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1906 a 1971. Destacan: 500 y 1.000 Pesetas 1936 Serie B, 1.000 
Pesetas 1938, 1.000 Pesetas 1940 Carlos I, 1.000 Pesetas Vives 1946, 50 Pesetas 1906 (2) y 50 Pesetas 1907 (4). 
Contiene también 25 Pesetas 1928 (39), 50 Pesetas 1928 (63) o 100 Pesetas 1925 (24). Incluye algún billete local 
guerra civil. Montado en álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC-. 	�  500,-	

5309	 Lote 71 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1925 a 1992. Incluye alguna pareja o serie correlativa y un billete Rosalía de 
Castro serie 9A. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  100,-	

5310	 Lote 34 billetes. 1928 a 1971. Destacan 5 Pesetas 1947 Séneca seria A, 25 Pesetas Noviembre 1936 serie C, 25 
Pesetas Mayo 1938 serie A, 25 Pesetas Enero 1940 Herrera serie D o 1.000 Pesetas 1949 Santillán. Incluye parejas 
correlativas. En álbum. MBC+ a SC-. 	�  100,-	

5311	 Lote más de 80 billetes. Siglo XX. Destacan 25 Pesetas Septiembre 1906, 50 Pesetas 1906 y 1907, 100 Pesetas 
junio 1906 o 500 Pesetas 1927 Isabel la Católica. Incluye billetes extranjeros de diferentes países del mundo. En 
álbum. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  50,-	

5312	 Lote 99 billetes. 1906 a 1970. Muchos diferentes, del Banco de España a Estado Español. Incluye 32 billetes de 10 
y 15 céntimos del ayuntamiento de Barcelona en bloques de cuatro sin cortar. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  150,-	
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BILLETES EXTRANJERO
5313	 Lote 105 billetes 10.000 Mark. 1922. ALEMANIA. Retrato de Durero. (Manchitas). Pick-72. MBC+ a EBC. 	�  75,-	

5314	 5 Reichsmark. 1934 (28 August 1933). ALEMANIA. III REICH. Serie B. Pick-207. SC. 	�  30,-	

5315	 Lote 7 billetes 1, 5 Reichpfennig (2), 1, 10 Reichmark; 5 y 10 Marcos. 1933, 1934, (1942) y 1944. ALEMANIA. III 
REICH. 5 Marcos: 1934 (sobre 1933). 10 Marcos 1933 con ´ENTWERTET´ en taladro. Pick-207, 200, M32, M33, M38, 
M40. SC- y SC. 	�  40,-	

5316	 Colección de más de 5.500 Notgelds. 1918 a 1922. ALEMANIA. Gran colección de más de 5.500 Notgelds, 
ordenada alfabéticamente por poblaciones en 28 álbumes. Incluye gran variedad de variantes. Casi todos 
los billetes en calidad SC y la gran mayoria diferentes. Colección montada en 28 álbums. Lote muy pesado y 
voluminoso, gastos de envio superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MUY INTERESANTE. EBC a 
SC. 	�  1.500,-	

5317	 Lote 7 billetes 1, 2 (3), 10 (2) y 20 Dólares. (1973) a (1995). BARBADOS. Incluye: 1$ (1973), 2$ (1986), 2$ (1993), 2$ 
(1995), 10$ (1995) (2 casi correlativos terminados en 46 y 76) y 20$ (1993). Firmas: Blackman, King y Springer. A 
EXAMINAR. Pick-29a, 36, 42, 46, 48, 44. SC. 	�  60,-	

5318	 Lote 53 billetes. Siglo XX. CHINA. Muchos diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  100,-	

5319	 Lote 115 Billetes 1 a 10.000 Won. 1947 a 2018. COREA DEL NORTE. Colección de billetes de Corea del Norte muy 
completa y muy interesante. Casi todos los billetes en calidad SC y casi todos diferentes, con variantes de Pick. 
Incluye 17 billetes tipo SPECIMEN y varios con sobrecargas conmemorativas del estado de Corea. Montado en 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MUY INTERESANTE. SC- a SC. 	�  300,-	

5320	 10 Pesos. 1960. CUBA. Cespedes. SPECIMEN. Nº 999. (levísimas manchitas y arruguitas en esquinas). Pick-88s3. 
(SC). 	�  60,-	

5321	 Colección de 231 billetes 1 a 100 Pesos. 1949 a 2012. CUBA. Interesante colección de billetes de Cuba que abarca 
el periodo de 1949 a 2012. Incluye 38 ejemplares SPECIMEN y 22 ejemplares MUESTRA. La mayoria de billetes en 
calidad SC y y casi todos diferentes. Montado en un álbum Leuchtturm de lujo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MUY INTERESANTE. MBC+ a SC. 	�  350,-	

5322	 25 Cents. 20 Enero 1862. ESTADOS UNIDOS. LOUISIANA. PARISH OF IBERVILLE. RARO. BUEN EJEMPLAR. MBC+. 	�  30,-	

5323	 Lote 6 billetes 50 Cents, 1 (2), 2 (2) y 5 Dollars. 1861, 1862 y 1863. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. 
TENNESSEE. Uno repetido: 1 Dollar 1862. (Algunos leves roturas, resto de adhesivo, uno reparación). A EXAMINAR. 
ESCASOS y RAROS. G-46, 55 (x2), 62, 72, 91. BC- a MBC+. 	�  160,-	

5324	 25 Cents. 1871. ESTADOS UNIDOS. MARION. ALABAMA. SELMA, MARION & MENPHIS RAILROAD CO. Firma y 
fecha impresas. (Punto de aguja). MUY RARO. HAXBY- NL. EBC. 	�  50,-	

5325	 50 Dollars. 11 Junio 1943. ESTADOS UNIDOS. WAR SAVING BOND. Jefferson. Serie E. (EBC-). 	�  30,-	

5326	 5 Francs. 1 Septiembre 1966. FRANCIA. Louis Pasteur. (Dos puntos de aguja. Arruguitas). Pick-146a. (SC-). 	�  50,-	

5327	 100 Francs. 1939. FRANCIA. (Pequeñas manchitas en margen inferior y muy leve rotura en esquina superior). 
Pick-86b. EBC-. 	�  40,-	

5320
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5328	 300 Francs. 1938. FRANCIA. Ceres. RARO. Pick-87. (MBC+). 	�  120,-	

5329	 Lote 2 billetes 500 Francs y 5 Noveaux Francs. 4-3-1954 y 1-10-1964. FRANCIA. Víctor Hugo. (500 francs pequeña 
manchita, 5 N. Francs puntos de aguja). A EXAMINAR. Pick-133a, 141a. EBC-. 	� 50,-	

5330	 500 Francs. 11 Julio 1940. FRANCIA. Pax. (Dos puntos de grapa en esquina izquierda y leve manchita en margen). 
Pick-95a. EBC-. 	�  35,-	

5331	 500 Francs. 2 Enero 1969. FRANCIA. Blaise Pascal. (Puntos de aguja). Pick-156a. MBC+. 	� 40,-	

5332	 1.000 Francs. 28 Noviembre 1940. FRANCIA. (Puntos de grapa). Pick-96a. EBC+. 	�  45,-	

5333	 10 Nouveaux Francs. 5 Enero 1961. FRANCIA. Cardenal Richelieu. (Arruguitas). MUY ESCASO. Pick-142. SC-. 	�  70,-	

5334	 50 Nouveaux Francs. 3 Septiembre 1959. FRANCIA. Henry IV. (Levísima reparación en margen superior). RARO. 
Pick-143a. MBC+. 	� 90,-	

5335	 Lote 11 billetes 50 a 1.000 Francs. 1927 a 1988. FRANCIA. Incluye 2 billetes 50 Francs Tahiti y Territorios Franceses 
del Pacífico. Alguno escaso. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  125,-	

5336	 Lote 30 billetes. 1792 a 1980. FRANCIA. Incluye Assignats de diversos nominales y billetes de Ocupacion 
alemanes de la guerra. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	� 100,-	

5337	 50 Pounds. 15 Junio 1933. BANK OF ENGLAND. GRAN BRETAÑA. Firma: Basil G. Catters. Pick-331. (EBC-). 	� 50,-	

5338	 5 Pounds. BANK OF ENGLAND. GRAN BRETAÑA. Britannia. (Arruguitas y tres puntos de grapa). Pick-371. SC-. 	�  30,-	

5339	 Lote 2 billetes 10.000 Rials. 1981. IRÁN. (Pequeñas arrugas, Pick-131 doblez en esquina). Pick-131, 134. SC-. 	� 45,-	

5340	 Lote 3 billetes 10 (2) y 50 Patacas. 1977, 1991 y 1992. MACAO. 1977 Escaso. (La EBC-, dos pliegues verticales, buen 
apresto). Pick-54a, 65a, 67a. EBC- a SC. 	�  40,-	

5341	 50 Centimes. 1920. MÓNACO. Serie H. (2 pliegues). ESCASO. Pick-3. (EBC-). 	� 30,-	

5342	 Lote 2 billetes 500 Escudos. 1966 y 1979. PORTUGAL. Joao II. Pick-170, 170b. SC. 	�  80,-	

5343	 1.000 Escudos. 19 Mayo 1967. PORTUGAL. Maria II. Pick-172a. SC. 	�  40,-	

5328
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5344	 5.000 Escudos. Enero 1986. PORTUGAL. Antonio Sergio de Sousa. Pick-182e. SC. 	�  50,-	

5345	 Lote 53 billetes. 1922 a 1991. PORTUGAL. Incluye parejas correlativas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  200,-	

5346	 100 Francs. 15 Marzo 1945. SUIZA. (Puntos de aguja). ESCASO. Pick-35s. MBC+. 	�  45,-	

5347	 2.000 Hryven. 1918. UCRANIA. Serie A. (Esquinas algo rozadas, levísimas arrugas). Pick-25. (SC). 	�  85,-	

LOTES BILLETES EXTRANJERO
5348	 Lote 25 billetes. 1993 a 2022. TODOS PRESENTACIONES ORIGINALES. Lote formado por 25 billetes en 

presentacion original del Banco Nacional de cada país. Incluye: Polonia (14 billetes, uno repetido), Bhután (2), 
Kuwait (2), Hungría, Croacia, Ucrania, Rumanía, Guyana, Armenia y Tailandia. A EXAMINAR. SC. 	�  60,-	

5349	 Lote 99 billetes. 1926 a 2019. ALBANIA (21), GRECIA (28), RUMANIA (20) y BULGARIA (30). Colección de billetes 
de Albania, Grecia, Rumania i Bulgaria. Incluye alguna pareja correlativa y algun ejemplar SPECIMEN. La mayoria 
de los billetes en calidad SC y la mayoria diferentes. Montado en álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a SC. 	� 175,-	

5350	 Lote 132 billetes. 1904 a 2001. ALEMANIA (38), AUSTRIA (33), CHECOSLOVAQUIA (54) y ESLOVAQUIA (7). 
Colección de billetes de Alemania, Austria, Checoslovaquia y Eslovaquia. Incluye ejemplares SPECIMEN de 
Checoslovaquia (17) y Eslovaquia (6), así como notgelds de Austria (20). los de Alemania, todos de 1904 a 1940. 
La mayoria de los billetes en calidad SC y casi todos diferentes. Montado en 2 álbums. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. MBC a SC. 	�  200,-	

5351	 Lote 292 billetes. 1909 a 2019. PAÍSES DE EUROPA DEL ESTE. Billetes de Hungría, Rusia, Ucrania, Lituania, 
Moldavia, Transnitria, Polonia, Georgia, Armenia, Bielorusia. Varios de Portugal e Italia. La mayoria de los billetes 
en calidad SC y casi todos diferentes. En 4 álbums. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a SC. 	�  250,-	

5352	 Lote 207 billetes. 1944 a 2000. YUGOSLAVIA y REPÚBLICAS BALCÁNICAS. Colección de billetes de YUGOSLAVIA 
y de las Repúblicas resultantes de su disolución. Contiene 89 billetes de Yugoslavia de 1944 a 2000, de 1 a 
500.000.000.000 Dinara. Incluye 16 Billetes de Macedonia, 38 de Bosnia y enclaves, 47 de Croacia y enclaves 
croatas y 17 de Eslovenia. Casi todos los billetes en calidad SC y casi todos diferentes. Montado en 2 álbums. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MUY INTERESANTE. SC- a SC. 	�  250,-	

5353	 Lote 800 billetes aproximadamente. 1914 a 2014. PAÍSES de AMERICA. Gran colección de billetes de países 
americanos: México (107), Argentina (138), Brasil (106), Perú (51), Colombia (35), Nicaragua (59), Costa Rica, 
Paraguay, Uruguay, Guyana, Belize, Surinam, etc. Casi todos los billetes en calidad SC y muchos de ellos 
diferentes. Montado en 8 álbums. Lote pesado gastos de envio superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MUY INTERESANTE. EBC a SC. 	�  250,-	

5354	 Lote 700 billetes aproximadamente. 1942 a 2020. PAÍSES AFRICANOS. Gran colección de billetes de 35 países 
africanos diferentes: Zaire, Zimbabwe, Nigeria, Uganda, Marruecos, Argelia, Sudán, Egipto, Etc. Casi todos 
los billetes en calidad SC y muchos de ellos diferentes. Montado en 7 álbums. Lote pesado gastos de envio 
superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC. 	�  350,-	
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5355	 Lote 256 billetes. 1958 a 2009. PAÍSES DE ORIENTE MEDIO. Colección de billetes de países de Oriente Medio: 
Omán, Yemen, Bahrein, Qatar, Kuwait, Paquistán, Afganistán, Irak, Irán, Turquía, Líbano, Israel, Siria y Jordania. Casi 
todos los billetes en calidad SC y La mayoria diferentes. Montado en 3 álbums. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
EBC a SC. 	�  120,-	

5356	 Lote 500 billetes aproximadamente. 1955 a 2017. PAÍSES ASIÁTICOS. Colección de billetes de 15 países asiaticos 
diferentes: Mongolia, Hong Kong, Macao, Tailandia, Laos, Cambodja, Bangladesh, Bhutan, Nepal, India, Vitnam, 
Myanmar, Filipinas, Indonesia y Brunei. Casi todos los billetes en calidad SC y muchos de ellos diferentes. 
Montado en 6 álbums. Lote pesado gastos de envio superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MBC a SC. 	�  250,-	

5357	 Lote 103 billetes. 1916 a 2005. JAPÓN (11), TERRITORIOS OCUPADOS (25) y CHINA (67). Colección de billetes 
de Japón y sus territorios ocupados durante la Segunda Guerra Mundial y China. Incluye billetes de Bancos 
privados o provinciales de China. Casi todos los billetes en calidad SC y la mayoria diferentes. Montado en 
álbum. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  170,-	

5358	 Lote 118 billetes. 1990 a 2017. REPÚBLICAS EX-SOVIÉTICAS de ASIA. Colección de billetes de republicas asiaticas 
formadas con la disolución de la Unión Soviética: Tayikistán (19), Kirguistán (19), Uzbekistán (20), Kazakistán (18), 
Turkmenistán (28) y Azerbaiyán (14). Casi todos los billetes en calidad SC y casi todos diferentes. Montado en 
álbum. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  40,-	

5359	 Lote 95 billetes. 1961 a 2017. PAÍSES ISLEÑOS. Lote de billetes de 16 países que son islas diferentes: Islandia, 
Trinidad, Bahamas, Guernsey, Madagascar, Mauricio, Santo Tomé, Seychelles, Tonga, Islas Salomón, Fiji, Papua 
Nueva Guinea, Samoa, Islas Cook, Sri Lanka y Maldivas. Casi todos los billetes en calidad SC y casi todos 
diferentes. Montado en álbum. . A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  50,-	

5360	 Lote 46 billetes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES. Gran variedad de billetes sin circular de países mayoritariamente de 
Asia y África. Casi todos diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  50,-	

5361	 Lote 20 billetes. 1972 a 1996. BAHAMAS (6), ISLAS CAYMÁN (2), DINAMARCA, FALKLAND ISLAND, KUWAIT (9) 
y MOZAMBIQUE. La mayoría diferentes y la mayoría en calidad SC. Algunos escasos. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  100,-	

5362	 Lote 94 billetes. 1920 a 2013. ALEMANIA, VENEZUELA, RUSIA, CUBA, FILIPINAS, RUMANÍA, Etc. Contiene 18 
Notgelds de Alemania. Varios repetidos. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  20,-	

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

CATALUNYA

5363	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. d´ ABRERA. AT-1/2. MBC y MBC+. 	�  20,-	

5364	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ AIGUAFREDA. AT-19/20. MBC+. 	�  20,-	

5365	 1 Pesseta. Aj. d´AIGUESTOSES DEL LLOBREGAT. Sin numeración. (Roturas). EXTRAORDINARIAMENTE RARO. 
AT-29; RGH-6058; T-44 var. BC+. Ex Colección Martí Cot Vol. 1. lote nº 30. 	�  600,-	

5366	 1 Pesseta. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. Cartón. MUY ESCASO. AT-30. EBC-. 	�  50,-	

5367	 50 Cèntims. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. Cartón. MUY ESCASO. AT-31. MBC+. 	�  50,-	

5365
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5368	 25 Cèntims. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. Cartón. MUY ESCASO. AT-32. EBC-. 	�  50,-	

5369	 1 Pesseta. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. Cartón. MUY ESCASO. AT-33. MBC+. 	�  50,-	

5370	 Lote 5 y 10 Cèntims. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. Cartón redondo. ESCASOS. AT-35/36. EBC+. 	�  40,-	

5371	 1 Pesseta. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. DEPARTAMENT d´ ASSISTÈNCIA SOCIAL. Cartón redondo. 
RARO. AT-37. EBC. 	�  50,-	

5372	 1 Pesseta. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. DEPARTAMENT d´ ASSISTÈNCIA SOCIAL. Cartón redondo. 
RARO. AT-38. EBC-. 	�  50,-	

5373	 50 Cèntims. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. DEPARTAMENT d´ ASSISTÈNCIA SOCIAL. Cartón redondo. 
(Leves manchitas). RARO. AT-39. MBC+. 	�  50,-	

5374	 25 Cèntims. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. DEPARTAMENT d´ ASSISTÈNCIA SOCIAL. Cartón redondo. 
RARO. AT-40. EBC. 	�  60,-	

5375	 1 Pesseta. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. DEPARTAMENT d´ ASSISTÈNCIA SOCIAL. Cartón redondo. 
RARO. AT-41. MBC+. 	�  50,-	

5376	 1 Pesseta. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. DEPARTAMENT d´ ASSISTÈNCIA SOCIAL. Cartón redondo. 
RARO. AT-42. EBC-. 	�  60,-	

5377	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. d´ ALBA DEL VALLÈS. (Algunas leves manchitas). MUY 
ESCASOS. AT-50/52. MBC a EBC-. 	�  150,-	

5378	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ALELLA. (Roturas). AT-92/94. MBC- a MBC. 	�  15,-	

5379	 50 Cèntims. AMETLLA DE MEROLA. 0,85 grs. Chapa. L-3087; T-197. MBC+. 	�  100,-	

5380	 Lote 6 monedas 25 (2), 50 céntimos (2) y 1 Peseta (2). 1937. Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. AL, Latón. Vti-L13, 
L14, L15, L17. MBC+ a EBC-. 	� 200,-	

5379
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5381	 10 Cèntims. ARBECA. Moneda Local. Cartón impresión en negro. Tampón al dorso. Leves manchas. AT-168. EBC. 	�  40,-	

5382	 Lote 4 billetes 0, 10, 0, 25, 0, 50 Pessetes y 1 Pesseta. 2 Octubre 1937. Aj. d´ ARBÚCIES. (El de 1 pesseta con 
roturas y todos con manchitas). AT-178/181. BC+ a MBC+. 	� 30,-	

5383	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. (Pequeñas oxidaciones). AC-6/7; Vti-L18/L19. 
MBC+. 	�  200,-	

5384	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2)y 1 Pesseta. 5 Abril 1937. C.M. d´ ARENYS DE MUNT. AT-192a/93a. MBC a EBC-. 	�  20,-	

5385	 2 Pessetes. 1 Abril 1937. C.M. d´ARGELAGUER. RARO. AT-194b. SC. 	�  60,-	

5386	 Lote 2 billetes 2 Pessetes. 1 Abril 1937. C.M. d´ARGELAGUER. Pareja correlativa. Firma del Alcalde estampillada, 
Secretario B. Portella manuscrita y sin tampón al dorso. RAROS Y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-194c. SC. 	�  150,-	

5387	 1 Pesseta. 1 Abril 1937. C.M. d´ARGELAGUER. Tampón al dorso. Secretario B. Portella. RARO. AT-195d. SC. 	� 50,-	

5388	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. d´ ARGENTONA. AT-205/06. MBC a MBC+. 	�  20,-	

5389	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj d´ AURORA DE LLUÇANES. ESCASOS. AT-245/46. MBC a MBC+. 	�  50,-	

5390	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BAGES D´ EN SELVES. AT-264/265. MBC+ y EBC-. 	� 25,-	

5391	 Lote 7 billetes 10, 25 y 50 Cèntims (4). Novembre 1937. Aj. de BAIX MONTSENY. (Alguno con roturas). AT-267/272. 
BC+a EBC. 	�  50,-	

5392	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BALENYÀ. (Roturas). AT-279/280. MBC- a MBC. 	�  30,-	

5393	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 16 Juliol 1937. C.M. de BALSARENY. AT-281/285. MBC- a MBC. 	�  25,-	
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5394	 Lote 2 billetes 5 Cèntims. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. Sucios. Numeraciones 000004 y 000007. AT-301. MBC-. 	�  25,-	

5395	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de BARBERA DEL VALLES. Cartón. Uno sin firma del alcalde. MUY 
ESCASOS. AT-302; 302g. EBC. 	�  60,-	

5396	 Lote 5 fichas 5, 10, 25 y 50 Cèntims, 1 y 2, 50 Pessetes. 14 Setembre 1936. UNIÓ DE COOPERADORS DE 
BARCELONA. L-1064/1069. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

5397	 Lote 5 billetes 0, 25 (2), 0, 50 (2) y 1 Pesseta. 18 Maig 1937. Aj. de BEGUES. Valores de 0,25 y 0,50 Pessetes cada 
uno con un ejemplar con sello tampón violeta y negro AT-340/344. MBC a EBC-. 	�  40,-	

5398	 1 Pesseta. C.M. de BEGUR. Cartón. (Algo sucio). ESCASO. AT-346. MBC+. 	�  30,-	

5399	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de BELLCAIRE D´ EMPORDÀ. Pareja correlativa. RAROS. AT-361. EBC. 	�  80,-	

5400	 Lote 6 billetes 1 Pesseta. Octubre 1937. C.M. de BELLCAIRE D´ EMPORDÀ. Series A, B y C. Tres parejas correlativas. 
AT-362, 362b, 362c. EBC. 	�  50,-	

5401	 Lote 2 billetes 0, 25 Pessetes. Octubre 1937. C.M. de BELLCAIRE D´ EMPORDÀ. Pareja correlativa. (Alguna leve 
manchita). AT-363. EBC. 	�  25,-	

5402	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 21 Maig 1937. C.M. de BELLSERRAT. AT-383/84. MBC+. 	�  25,-	

5403	 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 0,50 Pessetes. 31 Juliol 1937 y Sin fecha. Aj. de BENISSANET, Sub Municipi 
DARMÓS y C.M. de RIALP. Incluye: 50 Cts. Benissanet, 25 Cts. Darmós y 0,50 Ptes. Rialp.(Algo sucios). A 
EXAMINAR. AT-420, 908, 2094. MBC a MBC+. 	�  50,-	

5404	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BIGUES. MUY ESCASOS. AT-436/438. MBC+ a EBC-. 	�  120,-	

5405	 50 Cèntims. 14 Maig 1937. Aj. de BISAURA DE TER. (Roturas y manchitas). AT-444. BC+. 	�  10,-	

5406	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Maig 1937. Aj. de BISAURA DE TER. (El de 25 cèntims con manchitas). 
AT-443/45. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

5407	 Lote 6 billetes 0, 50 (2) y 1 Pesseta (4). C.M. de LA BISBAL. Tres parejas correlativas. AT-446, 447a, 448b. EBC- a EBC. 	�  50,-	

5408	 25 Cèntims. C.M. de LA BISBAL. Cartón. MUY ESCASO. AT-449. EBC. 	�  40,-	

5409	 10 Cèntims. C.M. de LA BISBAL. Cartón. MUY ESCASO. AT-450. EBC. 	�  40,-	

5410	 10 Cèntims. C.M. de LA BISBAL. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-450. MBC+. 	�  40,-	

5411	 5 Cèntims. C.M. de LA BISBAL. Cartón. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-451. MBC+. 	�  40,-	

5412	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BONASTRE. (Manchitas del tiempo). AT-476; RGH-7127. MBC+. 	�  20,-	

5413	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de BOTARELL. Serie completa. AT-519/21. SC. 	�  85,-	

5414	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). C.M. de CABRA DEL CAMP. Parejas numeraciones correlativas. 
RARO CONJUNTO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-552/53. SC. 	�  100,-	

5415	 50 Cèntims. C.M. de CABRA DEL CAMP. Numeración muy baja 0014. Sucio. AT-553. MBC-. 	�  15,-	

5416	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CABRERA DE MATARÓ. (Algo sucios). AT-560/61. MBC a MBC+. 	�  20,-	

5417	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 25 Maig 1937. C.M. de CABRILS. Cada valor con un ejemplar con 
sello tampón Ajuntament de Cabrils (Maresme) y otro con sello tampón Ayuntamiento Constitucional de Cabrils 
(Algunos con roturas). . AT-562, 562a, 563, 563a. BC+ a MBC. 	�  20,-	

5418	 10 Cèntims. Aj. de CABRILS. MUY RARO. AT-564. EBC-. 	�  100,-	

5418
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5419	 1 Pesseta. C.M. de CADAQUÉS. Cartón. RARO. AT-568a. EBC+. 	�  50,-	

5420	 25 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. Cartulina. (Manchitas). RARO. AT-573a. MBC. 	�  25,-	

5421	 10 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. Cartón. RARO. AT-574a. EBC+. 	�  50,-	

5422	 5 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. Cartón. RARO. AT-575a. EBC+. 	�  50,-	

5423	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. C.M. de CALAF. Celuloide. AT-583, 586. MBC+. 	�  50,-	

5424	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juny 1937. Aj. de CALDES D´ESTRAC. AT-591, 592. MBC+. 	�  25,-	

5425	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de CALDES DE MALAVELLA. (Roturas y algo sucio).
AT-593/595. MBC- a MBC. 	�  30,-	

5426	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Maig y Agost 1937. Aj. de CALDES DE MONTBUI. AT-596/599. 
MBC- a EBC-. 	�  50,-	

5427	 Lote 4 billetes 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Octubre 1937. Aj. de CALELLA. AT-601, 602, 603b. MBC+. 	�  30,-	

5428	 10 Cèntims. Aj. de CALELLA. Cartón redondo. ESCASO. AT-604. EBC-. 	�  40,-	

5429	 5 Cèntims. Aj. de CALELLA. Cartón redondo. ESCASO. AT-605. EBC-. 	�  40,-	

5430	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CALLDETENES. Cartón. ESCASOS. AT-606/7. MBC+ y EBC-. 	�  60,-	

5431	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessete. 9 Abril 1937. C.M. de CANET DE MAR. AT-637/639. MBC a EBC-. 	�  30,-	

5432	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Juny y Setembre 1937. Aj. de CARDEDEU. (Restos de adhesivo y 
uno con pequeñas roturas). AT-667/670. MBC a EBC. 	�  30,-	

5433	 25 Cèntims. 19 Març 1937. Aj. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartón redondo. RARO. AT-692. EBC+. 	�  90,-	

5434	 25 Cèntims. 19 Març 1937. Aj. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartón redondo. Con inscripción al dorso: Castellar 
del Valles. RARO. AT-692 var. EBC. 	�  90,-	

5435	 10 Cèntims. 19 Març 1937. Aj. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartón redondo. RARO. AT-693. MBC+. 	�  60,-	

5436	 5 Cèntims. 19 Març 1937. Aj. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartón redondo. RARO. AT-694. EBC+. 	�  75,-	

5437	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Abril 1937. Aj. de CASTELLDEFELS. Numeraciones bajas: 66 y 679. (Algo 
sucios). AT-714/ 15. MBC. 	�  25,-	

5438	 1 Pesseta. 12 Juny 1937. C.M. de CASTELLFOLLIT DE LA ROCA. AT-723. EBC-. 	�  30,-	

5439	 Lote 4 billetes 15, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLTERSOL. AT-767/770. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

5440	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLVELL. Tampón en anverso (el 1 Pesseta no reseñado). AT-
775/76b. MBC+ a SC. 	�  50,-	

5441	 1 Pesseta. 5 Juliol 1937. C.M. de CECÍLIA DE VOLTREGÀ. Numeraación baja: 0012. MUY RARO. AT-793. MBC+. 	�  100,-	

5442	 50 Cèntims. 5 Juliol 1937. C.M. de CECÍLIA DE VOLTREGÀ. Numeraación baja: 0026. MUY RARO. AT-794. MBC+. 	�  100,-	

5443	 0, 10 Pessetes. COMITÉ CENTRAL UGT-CNT. CELRÀ. Con sello tampón y firma. MUY RARO. L-No Cat; RGH-No 
Cat. EBC-. 	�  20,-	
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5444	 Lote 4 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Abril 1937 y Juliol 1937. Aj. de CENTELLES. Los 50 céntimos de la primera 
emisión numeración baja: 41. AT-802/05. MBC+ a EBC-. 	�  90,-	

5445	 Lote 7 billetes 25 cèntims (4) y 1 Pesseta (3). 8 Maig 1937. C.M. de CERVELLÓ. AT-806, 806a, 807, 807a, 808, 809, 
809a. MBC a EBC-. 	�  50,-	

5446	 1 Pesseta. 20 Maig 1937. C.M. de CERVIÀ DE TER. (Roturas y manchitas). AT-818. MBC. 	� 25,-	

5447	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. EL CIRERER DEL LLOBREGAT. Cartón. RAROS. AT-821a/822a. SC-. 	�  120,-	

5448	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juliol 1937. Aj. EL CIRERER DEL LLOBREGAT. AT-823/825. MBC+ a 
EBC-. 	�  40,-	

5449	 50 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. RARO. AT-832. MBC+. 	�  30,-	

5450	 50 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. Numeración en azul. MUY RARO. AT-832a. EBC+. 	�  60,-	

5451	 25 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. Tampón al dorso. AT-833. MBC+. 	�  40,-	

5452	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. Aj. de CODINES DEL VALLÈS. AT-839/841. MBC+. 	� 15,-	

5453	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1938. Aj. de COLLBATÓ. AT-852/854. MBC a MBC+. 	�  30,-	

5454	 Lote 4 billetes. Aj. de COLLSUSPINA. (Roturas). MUY ESCASOS. AT-860/63. MBC- a MBC+. 	�  125,-	

5455	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Juny 1937. Aj. de CORBERA DE LLOBREGAT. AT-871/72. MBC+. 	�  20,-	

5456	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de CORNELLÀ DE LLOBREGAT. todos los de la 
localidad más 1 prueba de imprenta del de 50 céntimos. AT-885/86. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

5457	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de DOSRIUS. ESCASOS. AT-915/16. MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

5458	 Lote 5 billetes 0, 25 (2) y 1 Pesseta (3). Març y Setembre 1937. C.M. d´ ESPARRAGUERA. AT-932b, 933, 934, 936, 
937. MBC - a EBC-. 	�  75,-	

5459	 10 Cèntims. Aj. d´ ESPARRAGUERA. Cartón redondo. MUY ESCASO. AT-938a. SC-. 	�  40,-	

5460	 10 Cèntims. Aj. d´ ESPARRAGUERA. Cartón redondo. MUY ESCASO. AT-939a. SC-. 	�  40,-	

5461	 10 Cèntims. Aj. d´ ESPARRAGUERA. Cartón redondo. MUY ESCASO. AT-943. EBC+. 	�  40,-	

5462	 5 Cèntims. Aj. d´ ESPARRAGUERA. Cartón redondo. MUY ESCASO. AT-944. EBC. 	�  40,-	

5463	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 2 Juliol 1937. Aj. d´ ESPINELVES. El de 1 Pesseta númeración baja: 58. 
AT-945/46. MBC- a MBC. 	�  30,-	

5464	 50 Cèntims. 1 Octubre 1937. Aj. d´ ESPLUGA CALVA. (Algo sucio). RARO. AT-950. MBC. 	�  40,-	

5465	 5 Cèntims. 1 Octubre 1937. Aj. d´ ESPLUGA CALVA. RARO. AT-953. SC-. 	�  75,-	

5466	 Lote 3 fichas 25 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. COOPERATIVA LA ACTIVITAT OBRERA L´ ESQUIROL. Latón y Ni. A 
EXAMINAR. L-2925, 2927, 2928; T-1109, 1110, 1111. MBC a SC. 	�  45,-	

5467	 50 Cèntims. Aj. de LA FLORESTA. AT-1025. MBC. 	�  30,-	

5468	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de FOIXÀ. AT-1028/29. EBC+. 	�  25,-	

5469	 1 Pesseta. C.M. de FOLGUEROLES. Cartón. Numeración baja: 82. (Manchitas). RARO. AT-1030. MBC. 	�  60,-	

5470	 50 Cèntims. C.M. de FOLGUEROLES. Cartón. RARA. AT-1031a. EBC. 	�  70,-	

5471	 Lote 4 billetes 5 (2), 10 y 50 Cèntims. 6 Maig 1937. Aj. de FONTS DE SACALM. AT-1035, 1037, 1038. MBC a EBC. 	�  25,-	

5472	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. 16 Maig 1937. Aj. de LA FORÇA. El de 0, 50 Pessetes númeración baja: 23. 
(Roturas). ESCASOS. AT-1039/1040. MBC- y MBC. 	�  40,-	

5473	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 5 juny 1937. C.M. de LES FRANQUESES. AT-1051/1053. MBC a EBC-. 	�  30,-	

5474	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 22 Febrer 1937 y 17 Maig 1937. Aj. de FREIXANET (SANT GUIM 
ESTACIÓ). Cartón. A EXAMINAR. AT-1057/1060. BC+ a MBC+. 	�  35,-	
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5475	 Lote 5 billetes 25 (2) y 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. 1 Abril 1937. Aj de FRUITERS. 25 Cèntims pareja correlativa. 
(Alguno con roturas). AT-1061/1064. BC+ a MBC+. 	�  125,-	

5476	 25 Cèntims. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARO. AT-1074. BC. 	�  30,-	

5477	 1 Pesseta. Aj. de LA GARRIGA. (Pequeñas roturas). RARO. AT-1092b. MBC. 	�  40,-	

5478	 25 Cèntims. Aj. de LA GARRIGA. RARO. AT-1093. MBC. 	�  40,-	

5479	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de LA GARRIGA. AT-1094/1095. EBC-. 	�  20,-	

5480	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA GARRIGA. AT-1096/1097. MBC- y MBC+. 	�  25,-	

5481	 1 Pesseta. 8 Abril 1937. Aj. de GAVÀ. Cartón. AT-1102. MBC+. 	�  30,-	

5482	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 8 Abril 1937. Aj. de GAVÀ. Cartón. AT-1102/03. MBC y EBC. 	�  50,-	

5483	 50 Cèntims. Aj. de GAVÀ. Cartulina gris claro (no reseñado). RARO. AT-1103. MBC+. 	�  50,-	

5484	 25 Cèntims. C.M de GAVÀ. DEPARTAMENT D´ AGRICULTURA. Cartón. MUY RARO. AT-1104; RGH-8000. EBC+. 	�  80,-	

5485	 25 Cèntims. C.M de GAVÀ. DEPARTAMENT D´ AGRICULTURA. Cartón. MUY RARO. AT-1104; RGH-8000. MBC+. 	�  60,-	

5486	 10 Cèntims. C.M de GAVÀ. DEPARTAMENT D´ AGRICULTURA. Cartón. MUY RARO. AT-1106; RGH-7999. EBC+. 	�  80,-	

5487	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Maig 1937. Aj. de GISCLARENY. ESCASOS. AT-1127 y 1129. BC+ a MBC-. 	�  30,-	

5488	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 9 Juliol 1937. C.M. de GLEVINYOL DE TER. AT-1137/38. MBC+. 	�  60,-	

5489	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. Juliol 1937. Aj. de GRAMENET DEL BESOS. (Manchitas). AT-1150/51. MBC+ a EBC-. 	�  15,-	

5490	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Maig 1937. Aj. de GUALBA. AT-1196, 1197. MBC y MBC+. 	�  12,-	

5491	 1 Pesseta. C.M. de GUARDIOLA DE BAGES. (Roturas). MUY RARO. AT-1200. MBC-. 	�  120,-	

5492	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. La Tresoreria Municipal de GUARDIOLA DE BERGA. AT-1206, 
1208. MBC-. 	�  25,-	

5493	 Lote 8 billetes 50 Céntimos (5) y 1 Pesseta (3). 11 Juny 1937. Aj. d´ HORTS DE LLOBREGAT. 50 Cèntims: Serie A, 
B, C, D, E y 1 Pesseta series A, B, E. AT-1240/41. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

5494	 1 Pesseta. Aj. d’IBORRA. Cartón. RARO. AT-1271. EBC. 	�  40,-	
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5495	 50 Cèntims. Aj. d’IBORRA. Cartón. RARO. AT-1272a. EBC+. 	�  40,-	

5496	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d’IBORRA. Cartulina. (50 Cèntims roturas). AT-1271a, 1272. MBC- a EBC. 	�  65,-	

5497	 Lote 6 billetes 5, 10, 25 y 50 Cèntims y 1 y 2 Pessetes. Aj. d’IGUALADA. Cartón. A EXAMINAR. AT-1253/1259. 
MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

5498	 5 Cèntims. ESPECTACLES PÚBLICS COL·LECTIVITZATS IGUALADA. RGH-8259. EBC. 	�  20,-	

5499	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ISONA. (Roturas, algo sucios). ESCASOS. AT-1262, 1263. BC+. 	�  30,-	

5500	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de LA JONQUERA. Anv.: AT-1273, 1276, 1279. Todos de 
serie A. (Algo sucios, leves roturas). MBC- a MBC. 	�  30,-	

5501	 10 Cèntims. Aj. de LA JONQUERA. Cartón. (Pequeñas manchitas). MUY ESCASO. AT-1280. MBC+. 	�  60,-	

5502	 5 Cèntims. Aj. de LA JONQUERA. Cartón. (Pequeñas manchitas). MUY ESCASO. AT-1281. MBC+. 	� 60,-	

5503	 1 Pesseta. Aj. de JORBA. Cartón. (Leve manchita del tiempo en reverso). MUY ESCASO. AT-1282d. SC. 	�  70,-	

5504	 1 Pesseta. Aj. de JORBA. Cartón. Sin sello tampón. (Algo oscurecido). MUY ESCASO. AT-1283d. MBC+. 	�  30,-	

5505	 Serie 3 billetes 25, 50 Cèntims 1 Pesseta. 1er Juny 1937. C.M. de JUIÀ. AT-1284, 1285, 1286. SC. 	�  60,-	

5506	 Lote 5 billetes 0,25, 0,50 (2) y 1 Pesseta (2). 1 Abril 1937 y 4 Setembre 1937. Aj. de JUNEDA. (Algunas roturas y 
manchitas). A EXAMINAR. AT-1291/1295. BC+ a MBC. 	�  50,-	

5507	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de JUST DESVERN. A EXAMINAR. AT-1297c, 1298a. EBC a SC. 	�  10,-	

5508	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de JUST DESVERN. AT-1297, 1298, 1298b. MBC+ a EBC-. 	�  18,-	

5509	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de LES (VALL D´ARAN). Cartulina. (Manchas). MUY ESCASO. AT-
1301, 1302. MBC. 	�  80,-	

5510	 2 Pessetes. Aj. de LILLA. AT-1303a. SC. 	�  20,-	

5511	 50 Cèntims. 25 Març 1937. C.M. de LINYOLA. AT-1307. MBC+. 	�  15,-	

5512	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Març 1937 y S/F. C.M. y Aj. de LINYOLA. Cartulina. 1 Peseta serie A 25 
Març 1937. (Sucios, el de 1 Pesseta rotura). AT-1304, 1309. BC+ a MBC-. 	�  25,-	

5513	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA LLACUNA. Cartón. ESCASOS. AT-1313, 1314, 1315. MBC a MBC+. 	� 90,-	

5514	 1 Pesseta. Abril 1937. C.M. de LLADÓ. (Roturas y restauraciones con adhesivo). MUY ESCASO. AT-1318. BC+. 	�  40,-	

5515	 50 Cèntims. Abril 1937. C.M. de LLADÓ. (Manchas. Roturas y restauraciones con adhesivo). MUY ESCASO. AT-
1319. BC+. 	�  40,-	

5516	 1 Pesseta. Aj. de LA LLAGOSTA. Cartón. (Manchitas). MUY RARO. AT-1320. MBC. 	�  80,-	

5517	 50 Cèntims. Aj. de LA LLAGOSTA. Cartón. (Roturas). MUY RARO. AT-1321. MBC-. 	�  75,-	

5518	 Lote 3 billetes 10, 50 Cèntims y 1 Pesseta. S/F y 12 Maig 1937. Aj. de LLAGOSTERA. A EXAMINAR. AT-1322, 1324, 
1325. MBC a MBC+. 	�  50,-	

5519	 2 Pessetes. Agost 1937. Aj. de LLARDECANS. (Roturas, algunas reparadas con cinta adhesiva.Manchas). RARO. 
AT-1329. BC+. 	�  40,-	
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5520	 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de LLARDECANS. (Pequeñas manchitas y marca de óxido de clip). RARO. AT-1330. EBC. 	�  90,-	

5521	 50 Cèntims. Agost 1937. Aj. de LLARDECANS. MUY RARO. AT-1331. SC. 	�  130,-	

5522	 25 Cèntims. Agost 1937. Aj. de LLARDECANS. RARO. AT-1332. MBC+. 	�  60,-	

5523	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de LLAVANERES. Uno de 1 Pesseta numeración baja: 142. A 
EXAMINAR AT-1333 (2) y 1334. MBC a MBC+. 	�  30,-	

5524	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LLAVANERES DE MONTAL. Con numeración y sin sello tampón. 
(Algo sucios). AT-1335a/1336a. EBC-. 	�  30,-	

5525	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LLAVANERES DE MONTAL. Sin numeración ni sello tampón. AT-
1335b, 1336b. SC. 	� 50,-	

5526	 1 Pesseta. C.M. de LLAVORSÍ. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1339. MBC. 	�  45,-	

5527	 0, 50 Pessetes. C.M. de LLAVORSÍ. Cartón. MUY ESCASO. AT-1340. EBC-. 	�  85,-	

5528	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LLEIDA. AT-1341/1343. MBC+ a EBC. 	�  20,-	

5529	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Novembre 1937. Aj. de LLEVANTÍ DE MAR. (Leves manchitas). AT-1344, 
1345. MBC+ a EBC-. 	�  40,-	

5530	 1 Pesseta. Aj. de LLIÇÀ DE MUNT. Cartón. (Algo oscurecido, leves roturas). MUY ESCASO. AT-1347. MBC. 	�  45,-	

5531	 50 Cèntims. Aj. de LLIÇÀ DE MUNT. Cartón. MUY ESCASO. AT-1348. (MBC+). 	�  75,-	

5532	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. de LLINARS. AT-1349/50. MBC+ y EBC-. 	�  15,-	

5533	 25 Cèntims. 28 Octubre 1937. C.M. de LLOA. Sin firmas ni sello tampón. RARO. AT-1362c; RGH-8418. MBC+. 	�  40,-	

5534	 15 Cèntims. 28 Octubre 1937. C.M. de LLOA. Sin firmas ni sello tampón. RARO. AT-1363c; RGH-8417. SC-. 	�  60,-	

5535	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LLORENS D´ HORTONS. Cartulina. (Pequeñas manchitas. 50 Cts 
roturas y cartulina gris azulada). MUY ESCASOS. AT-1365, 1367. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

5536	 Serie 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937 y 19 Març 1937. Aj. de LLORENÇ DEL PENEDÈS y C.M. de 
LLORENS DEL PANADÈS. A EXAMINAR. AT-1369, 1370, 1371. MBC- a SC-. 	�  70,-	

5537	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (2), 0, 25, 0, 50 y 1 Pesseta. 30 Abril 1937 y 17 Setembre 1937. Aj. de LLORET DE MAR. 
A EXAMINAR. AT-1375/1378. BC+ a MBC+. 	�  45,-	

5538	 10 Cèntims. Aj. de LLORET DE MAR. (Trozos de cinta adhesiva pegados). MUY RARO. AT-1380. (MBC+). 	�  70,-	

5539	 1 Pesseta. C.M. de LLORIANA DE TER. Cartón. RARO. AT-1382. MBC. 	�  75,-	

5540	 0, 50 Pessetes. C.M. de LLORIANA DE TER. Cartón. (Pequeñas roturas). RARO. AT-1383. MBC-. 	�  75,-	
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5541	 1 Pesseta. Aj. de LLUÇÀ. Cartón. MUY RARO. AT-1384. MBC+. 	�  150,-	

5542	 1 Pesseta. Aj. de LLUÇA. Cartulina. RARO. AT-1384. MBC. 	� 125,-	

5543	 50 Cèntims. Aj. de LLUÇÀ. Cartón. MUY RARO. AT-1385. MBC+. 	�  150,-	

5544	 50 Cèntims. Aj. de LLUÇÀ. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1385a. MBC+. 	�  150,-	

5545	 0, 25 Pessetes. Aj. de LLUÇÀ. Cartón. MUY RARO. AT-1388. MBC+. 	� 150,-	

5546	 Serie 4 billetes 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Maig 1937 y 27 Octubre 1937. Aj. de MAÇANET DE LA SELVA. 
Los de 1 y 25 Cèntims Raros. (25 Cts. Roturas con cinta adhesiva). A EXAMINAR. AT-1389/1392. BC+ a SC. 	�  80,-	

5547	 50 cèntims. Setembre 1937. Aj. de MAIÀ DE MONTCAL. RARO. AT-1395. EBC-. 	�  60,-	

5548	 25 cèntims. Setembre 1937. Aj. de MAIÀ DE MONTCAL. (Pequeñas roturas en margen). RARO. AT-1396. (MBC+). 	�  40,-	

5549	 Serie 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Julio 1937. C.M. de MAIALS. (Algo sucios, roturas). MUY ESCASOS. 
AT-1397, 1398 y 1399. BC+ a MBC. 	�  45,-	

5550	 50 Cèntims. Juny 1937.  Aj. de MALDÀ. Cartón. (Pequeñas manchitas). RARO. AT-1400. MBC+. 	�  50,-	

5551	 50 Cèntims. Juny 1937.  Aj. de MALDÀ. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-1401. MBC+. 	�  50,-	

5552	 25 Cèntims. Juny 1937.  Aj. de MALDÀ. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-1402. MBC. 	�  50,-	

5553	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta (2). 26 Maig 1937. Aj. de MALGRAT. 50 Cèntims con cifras del valor 
perfiladas (2) y una de palo recto. AT-1405/09. MBC- a EBC-. 	�  40,-	

5554	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MALGRAT. A EXAMINAR. AT-1410/1414. MBC a SC. 	�  45,-	

5555	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de MALLA I MIRAMBERC. 1 Pesseta con sello tampón y 0,50 
pessetes sin sello tampón. ESCASOS. AT-1415/16a. MBC+ y EBC. 	�  50,-	

5556	 50 Cèntims. 1 Juny 1937. Aj. de MALLA I MIRAMBERC. Sin sello tampón. AT-1416a. MBC+. 	�  15,-	

5557	 Lote de más de 2.800 billetes 15 Cèntims. C.M. de MANRESA. billetes de la serie A, B, C y D. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. AT-4122, 1422b, 1422d, 1422e. MBC- a SC. 	�  800,-	
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5558	 Serie 4 billetes 10, 15, 50 Cèntims, 1 Pesseta. C.M. de MANRESA. Papel y cartulina. A EXAMINAR. AT-1420/1423. 
MBC a EBC+. 	�  30,-	

5559	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA MANRESANA. (50 Cts. Sin numerar y pequeñas manchitas). 
ESCASOS. AT-1426, 1427a. EBC. 	�  40,-	

5560	 Lote 4 billetes 20 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta. Octubre 1937. C.M. de MARÇA. 20 Cts con y sin sello, 1 Pta sin sello. 
A EXAMINAR. AT-1430/1432. MBC- a SC. 	�  60,-	

5561	 Lote de 2 billetes de 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Maig 1937. C.M. de MARTORELL. (Pequeñas manchitas). AT-
1441/42. MBC+. 	�  20,-	

5562	 Lote 5 billetes 25 (2) y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. 7 Maig 1937. C.M. de MARTORELL. AT-1443/45. MBC a MBC+. 	�  25,-	

5563	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 7 Maig 1937 y S/F. C.M. de MARTORELL. Diferentes. A EXAMINAR. 
AT-1441/1445. BC+ a MBC+. 	�  20,-	

5564	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. C.M. de MARTORELL. Cartón redondo. ESCASOS. AT-1448/49. MBC+ y EBC-. 	�  40,-	

5565	 1 Pesseta. 19 Maig 1937. Aj. de MARTORELLES DE BAIX. Cartón. RARO. AT-1450a. MBC+. 	�  75,-	

5566	 50 Cèntims. 19 Maig 1937. Aj. de MARTORELLES DE BAIX. Cartón. (Restos de adhesivo). MUY RARO. AT-1451. 
MBC+. 	�  100,-	

5567	 1 Pesseta. C.M. de MAS DE BARBERANS. (Sucio). RARO. AT-1454. MBC. 	�  50,-	

5568	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de MASDENVERGE. Cartulina. (25 Cèntims y 1 Pesseta con 
roturas). ESCASOS. AT-1463/5; RGH-8602/4. BC+ a MBC+. 	�  60,-	

5569	 Lote 4 billetes 25 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ EL MASNOU. A EXAMINAR. AT-1466b, 1467h, 1468, 1468f. 
MBC a EBC. 	�  25,-	

5570	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ EL MASNOU. (Algo sucios). AT-1466, 1467, 1468. MBC a MBC+. 	�  20,-	

5571	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. C.M. d´ EL MASNOU. AT-1467/68. MBC. 	�  12,-	

5572	 1 Pesseta. 1937. Aj. de MASPUJOLS. (Pequeñas manchitas y leves roturas). RARO. AT-1469; RGH-8630. (MBC). 	�  60,-	

5573	 50 Cèntims. 1937. Aj. de MASPUJOLS. (Pequeñas manchitas y leves roturas). RARO. AT-1470; RGH-8629. (MBC). 	�  60,-	

5574	 25 Cèntims. 1937. Aj. de MASPUJOLS. (Pequeñas manchitas). RARO. AT-1471; RGH-8628. MBC. 	�  60,-	

5575	 1 Pesseta. 1 Juliol 1937. Aj. de MASQUEFA. Cartón. (Roturas, algo sucio). RARO. AT-1474. (MBC). 	�  60,-	

5576	 1 Pesseta. 11 Juliol 1937. C.M. de MASSANES. Numeración: 425. RARO. AT-1485a. EBC. 	� 60,-	

5577	 50 Cèntims. 11 Juliol 1937. C.M. de MASSANES. Numeración: 395. RARO. AT-1486. EBC. 	�  60,-	

5578	 Serie 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 11 Juliol 1937. C.M. de MASSANES. Los dos numeración 251. (manchitas 
en reverso). RAROS. AT-1485a, 1486. SC-. 	�  150,-	

5579	 Lote 4 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de MATARÓ. A EXAMINAR. AT-1487/1489. MBC- a SC. 	�  15,-	

5580	 Lote 5 billetes 0, 50 pessetes (3) y 1 Pesseta (2). 16 Març 1937. Aj. de MATARÓ. AT-1487, 1488, 1488a, 1489, 1490. 
MBC a MBC+. 	�  30,-	
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5581	 Lote 4 vales 10 (2) y 15 Cèntims (2). CASINO FAMILIAR. CONSUMACIÓN. MAYALS. En dos bloques de dos sin 
cortar. MUY ESCASOS; MÁS ASÍ. RGH-no cat. EBC. 	�  30,-	

5582	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C.M. de  MEDIONA. Cartulina. (Algo sucios). AT-
1491/1493. MBC- a MBC. 	�  45,-	

5583	 1 Pesseta. Aj. de MENARGUENS. Cartón. RARO. AT-1496. EBC. 	�  100,-	

5584	 50 Cèntims. Aj. de MENARGUENS. Cartón. RARO. AT-1497. EBC-. 	�  70,-	

5585	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juny 1937. C.M. de MIRAVET. (Manchitas). A EXAMINAR. AT-1500, 
1501, 1502. BC+ a MBC+. 	�  40,-	

5586	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937 y Novembre 1937. Aj.  de  MOLINS  DE  LLOBREGAT. A 
EXAMINAR. AT-1507/1509. BC+ a MBC. 	�  30,-	

5587	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. Aj. de MOLINS DE LLOBREGAT. Cartón redondo. ESCASOS. AT-1510, 1511. EBC. 	�  50,-	

5588	 Lote 6 billetes 5, 10, 25 (2) y 50 cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLINS DE LLOBREGAT. ESCASOS. AT-1507/11. MBC- 
a EBC. 	�  100,-	

5589	 10 Cèntims. CAFÉ DEL PARTIT SOCIALISTA UNIFICAT. MOLINS DE LLOBREGAT. Cartón redondo. MUY RARO. 
L-No Cat; RGH-No Cat. EBC. 	�  20,-	

5590	 25 Cèntims. FOMENT N. d´ E.R. de C. MOLINS DE LLOBREGAT. Cartón redondo. MUY RARO. L-No Cat; RGH-
No Cat. EBC+. 	�  20,-	

5591	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. Aj. de MOLLERUSA. Cartulina. 1 Pesseta sin sello tampón. (Algo sucios. 1 Pesseta 
rotura central). MUY RAROS. AT-1512a, 1513. BC+ a MBC. 	�  120,-	

5592	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLLERUSA. Cartulina. A EXAMINAR. ESCASOS. AT-1514, 1515, 
1516. MBC a EBC. 	�  45,-	

5593	 Lote 2 billetes de 25 y 50 Cèntims. Aj. de MOLLERUSSA. Cartulina. (Algo sucios). AT-1515, 1516. MBC+. 	�  20,-	

5594	 1 Pesseta. C.M. de MONCORTÈS. Cartulina. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-1520. MBC. 	�  70,-	

5595	 0, 50 Pessetes. C.M. de MONCORTÈS. Cartulina. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-1521. MBC+. 	�  75,-	

5596	 0, 25 Pessetes. C.M. de MONCORTÈS. Cartulina. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1522. MBC. 	�  70,-	

5597	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MONISTROL DE BAGES. A EXAMINAR. AT-1523, 1524, 1525. 
MBC a EBC-. 	�  75,-	

5598	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de MONJOS DE PENEDÈS. (Algunas roturas). AT-1531/33. BC a 
MBC. 	�  25,-	

5599	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MONTAGUT DE FLUVIA. (Leve rotura). AT-1534/36. MBC. 	� 40,-	

5600	 Lote 8 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de MONTBLANC. Todos diferentes. A EXAMINAR. AT/1537/1544. MBC- 
a MBC+. 	�  50,-	
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5601	 1 Pesseta. 29 Gener 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL CAMP. Número 26. (Sucio. Pequeñas roturas). RARÍSIMO. 
AT-1551. MBC. 	�  160,-	

5602	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pessetes. 25 Maig 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL CAMP. (Algo sucios. Roturas). AT-1552, 
1553. BC+ a MBC-. 	�  40,-	

5603	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Octubre 1937 y 18 Noviembre 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL 
CAMP. (Dos algo sucios. Roturas). A EXAMINAR. AT-1554/1556. BC+ a MBC. 	�  50,-	

5604	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de MONTCADA I REIXAC. AT-1557/1559. MBC+. 	�  20,-	

5605	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Maig 1937 y 19 Novembre 1937. Aj. de MONTCADA I REIXAC. A 
EXAMINAR. AT-1557/1561. MBC- a MBC+. 	�  35,-	

5606	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Novembre 1937. Aj. de MONTCADA I REIXAC. Sin sello tampón. A 
EXAMINAR. AT-1560b/62b. MBC a MBC+. 	�  40,-	

5607	 1 Pesseta. Juny 1937. Submunicipi de MONTCLAR. (Rotura). MUY RARO. AT-1565. (MBC). 	�  50,-	

5608	 1 Pesseta. 20 Abril 1937. C.M. de MONTELLÀ I MARTINET. (Algo sucio). ESCASO. AT-1567. MBC. 	�  30,-	

5609	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Octubre 1937. C.M. de MONTELLÀ I  MARTINET. (Manchitas). 
ESCASOS. AT-1568a, 1569, 1570. MBC+ a EBC. 	�  100,-	

5610	 1 Pesseta. Octubre 1937. Aj. de MONTFERRI. MUY ESCASO. AT-1571. EBC. 	�  50,-	

5611	 50 Cèntims. Octubre 1937. Aj. de MONTFERRI. Tilde cerrada en Céntims. (Leve manchita). MUY ESCASO. AT-
1572a. EBC+. 	�  50,-	

5612	 25 Cèntims. Octubre 1937. Aj. de MONTFERRI. MUY ESCASO. AT-1573. SC-. 	�  60,-	

5613	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (3). Maig 1937. Aj. de MONTGAT. AT-1575/78. MBC- a MBC+. 	�  40,-	

5614	 50 Cèntims. Aj. de MONTMANEU. Cartón. (Pequeñas roturas con repararciones, raspadura en anverso y alguna 
letra resaltada a tinta). RARO. AT-1580. MBC-. 	�  40,-	

5615	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Abril 1937. Aj. de MONTMANY (FIGARÓ). Segunda emisión: 1 
Pesseta serie B, 50 Cèntims serie A y 25 cèntims serie A. AT-1581, 1582, 1583a, 1584, 1585. EBC- a EBC+. 	�  80,-	

5616	 Lote de 2 billetes de 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MONTMELÓ. (Los dos con restos de adhesivo). ESCASOS. 
AT-1586c, 1587a. MBC. 	�  30,-	

5617	 Lote 4 billetes 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Setembre 1937. Aj. de MONTMELÓ. A EXAMINAR. AT-1588/90. 
MBC+ a EBC. 	�  25,-	

5618	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims, 0, 50 y 1 Pesseta (2). Aj. de MONTMELÓ. A EXAMINAR. AT-1586/1590. MBC- a EBC+. 	�  50,-	

5619	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de MONTORNÈS. (50 Cts leves manchitas). AT-1591, 1592. 
MBC a SC. 	�  75,-	

5620	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Juny 1937. C.M de MONT-RAL. A EXAMINAR. AT-1593b/1595b. SC. 	�  25,-	

5621	 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de MONT-ROIG. (Leves roturas, leves manchitas). AT-1597. MBC-. 	�  50,-	

5622	 50 Cèntims. Abril 1937. Aj. de MONT-ROIG. (Leves roturas, leves manchitas). AT-1598. (MBC). 	�  60,-	

5601
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5623	 25 Cèntims. Abril 1937. Aj. de MONT-ROIG. (Leves manchitas). AT-1599. MBC. 	�  75,-	

5624	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de MONT-ROIG. A EXAMINAR. AT-1600/1602. EBC+ a SC. 	�  70,-	

5625	 1 Pesseta. 1937. C.M. de MONTROS. Cartón. (Pequeñas roturas, leves manchitas). MUY ESCASO. AT-1605. MBC-. 	�  45,-	

5626	 1 Pesseta. C.M. de MONTROS. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-1607. MBC. 	�  50,-	

5627	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de MONTSENY. (Manchitas). AT-1609. MBC. 	�  18,-	

5628	 Lote de 2 billetes de 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de MONTSENY. (Algo sucios). AT-1609/10. MBC a MBC+. 	�  30,-	

5629	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de MONTSENY. (Sucios, uno roturas). AT-1609, 1610. MBC- a 
MBC. 	�  20,-	

5630	 5 Pesetas. Colectividad de MORA DE EBRO. (C.N.T.-A.I.T.). Sin sello tampón en reverso. T-1847a; RGH-8841a. SC-. 	�  70,-	

5631	 1 Peseta. Colectividad de MORA DE EBRO. (C.N.T.-A.I.T.). Sin sello tampón en reverso. (Manchitas de adhesivo 
en reverso). T-1848; RGH-8840a. SC-. 	�  70,-	

5632	 25 Céntimos. Colectividad de  MORA  DE  EBRO. (C.N.T.-A.I.T.). Sello tampón en reverso. (Pequeñas roturas). 
T-1849; RGH-8839. (MBC). 	�  50,-	

5633	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MORA LA NOVA.  AT-1616, 1617, 1618. MBC a MBC+. 	�  35,-	

5634	 1 Pesseta. Gener 1937. C.M. d´EL MORELL. Cartón. (Algo sucio). RARO. At-1622. (EBC). 	�  80,-	

5635	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. d´EL MORELL. Cartulina. 3ª emisión. (Uno sucio). 
AT-1623/5. MBC- a EBC. 	�  60,-	

5636	 5 Cèntims. C.M. d´EL MORELL. Cartón. 4ª emisión. AT-1627; RGH-8863. EBC-. 	�  50,-	

5637	 5 y 10 Cèntims. C.M. d´EL MORELL. Cartón. AT-1628, 1629. MBC- a MBC. 	�  75,-	
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5638	 Lote 3 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). MUNICIPI CONSTITUCIONAL DE MORUNYS. A EXAMINAR. AT-1630, 
1631, 1632. BC+ a MBC. 	�  90,-	

5639	 1 Pesseta. C.M. de MURA. Cartón. Firma en el dorso. MUY RARO. AT-1633. MBC+. 	�  180,-	

5640	 50 Cèntims. C.M. de MURA. Cartón. Firma en el dorso. MUY RARO. AT-1634. EBC. 	�  180,-	

5641	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de NAVARCLES. Cartulina. ESCASOS. AT-1639, 1640a. MBC+. 	�  60,-	

5642	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 27 Agost 1937. Aj. de NAVARCLES. AT-1641/1645. MBC a SC. 	�  60,-	

5643	 Serie 6 billetes 5, 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de NAVÀS. Serie casi completa de Navàs, solo falta 5 
Cèntims con numeral fino (AT-1652). A EXAMINAR. AT-1646/1651. MBC- a MBC+. 	�  125,-	

5644	 25 Cèntims. Aj. de NAVATA. Cartulina. (Restos de adhesivo en reverso). MUY ESCASO. AT-1653. EBC. 	�  60,-	

5645	 10 Cèntims. Aj. de NAVATA. (Rotura enganchada con adhesivo). MUY ESCASO. AT-1654. (MBC). 	� 35,-	

5646	 5 Cèntims. Aj. de NAVATA. Cartulina. nº 00014. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1655. MBC. 	�  50,-	

5647	 1 Pesseta. 21 Novembre 1937. Aj. de NOVES DE SEGRE. (Sucio, alguna rotura). MUY ESCASO. AT-1658. MBC. 	�  25,-	

5648	 50 Cèntims. 21 Novembre 1937. Aj. de NOVES DE SEGRE. MUY ESCASO. AT-1659. EBC. 	�  50,-	

5649	 25 Cèntims. 21 Novembre 1937. Aj. de NOVES DE SEGRE. (Leve manchita del tiempo). MUY ESCASO. AT-1660. 
EBC+. 	�  50,-	

5650	 10 Cèntims. 21 Novembre 1937. Aj. de NOVES DE SEGRE. MUY ESCASO. AT-1661. SC-. 	� 60,-	

5651	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Març 1937. Aj. de NULLES. (Uno pequeñas roturas). ESCASOS. AT-1662. 
MBC- a MBC. 	�  50,-	

5652	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ÒDENA. Cartón. (Algo sucios). AT-1669, 1670. EBC-. 	�  50,-	

5653	 10 Cèntims. Aj. d´ ÒDENA. Cartón. RARO. AT-1671. EBC+. 	�  100,-	

5654	 5 Cèntims. Aj. d´ ÒDENA. Cartón. RARO. AT-1672. EBC. 	�  100,-	

5655	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ OGASSA. (Sucios). AT-1673/1674. MBC-. 	�  35,-	

5656	 1 Pesseta. Octubre 1937. Aj. d´ OIX. AT-1675. MBC+. 	�  50,-	

5657	 50 Cèntims. Octubre 1937. Aj. d´ OIX. Nº 0012. (Pequeña rotura, algo sucio). AT-1676. (MBC). 	�  45,-	

5658	 25 Cèntims. Octubre 1937. Aj. d´ OIX. Nº 0044. (Rotura reparada con cinta adhesiva, algo sucio). AT-1677. BC+. 	�  30,-	
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5659	 Lote 5 billetes 25 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Maig y Setembre 1937. C.M. d´ OLESA DE MONTSERRAT. 
(Algunas pequeñas roturas). A EXAMINAR. AT-1678/82. MBC a MBC+. 	�  50,-	

5660	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Març 1937 y 20 Agost 1937. Aj. d´ OLIANA. Diferentes. A 
EXAMINAR. AT-1686/1690. MBC- a MBC. 	�  75,-	

5661	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ OLÓ. A EXAMINAR. AT-1691/1693. MBC a MBC+. 	�  50,-	

5662	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ OLOST DE LLUÇANÈS. Cartón. (Algo sucios). AT-1695/1696. MBC+. 	�  40,-	

5663	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. d´ OLOST DE LLUÇANÈS. Cartón. (Algo sucios). ESCASOS. AT-1695, 
1696, 1696a. MBC+. 	�  40,-	

5664	 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d´OLOT. Fe. AC-30; Vti-L33. MBC+. 	�  70,-	

5665	 1 Pesseta. Aj. d´ OLUGES. Cartón. AT-1702. MBC. 	�  90,-	

5666	 50 Cèntims. Aj. d´ OLUGES. Cartón. Nº 34. (roturas, reparada con cinta adhesiva. Algo sucio). AT-1703. BC. 	�  60,-	

5667	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ OLVAN. (Algo sucios). AT-1704a, 1705, 1706a. MBC- a MBC. 	�  15,-	

5668	 1 Pesseta. Aj. d´ELS OMELLONS. Cartón. (Algo sucio). ESCASO. AT-1707. MBC+. 	�  50,-	

5669	 50 Cèntims. Aj. d´ELS OMELLONS. Cartón. (margen irrgular y algo gastado). ESCASO. AT-1708. MBC-. 	�  45,-	

5670	 1 Pesseta. Aj. d´ ORGANYÀ. RARO. AT-1714. SC-. 	�  75,-	

5671	 50 Cèntims. Aj. d´ ORGANYÀ. (Roturas, algo sucio). RARO. AT-1715b. MBC-. 	�  25,-	

5672	 50 Cèntims. 29 Juliol 1937. Aj. d´ ORGANYÀ. (Sucio). AT-1717. MBC. 	� 35,-	

5673	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 29 Juliol 1937. Aj. d´ ORGANYÀ. ESCASOS. AT-1716, 1717, 1718. MBC a 
MBC+. 	�  45,-	

5674	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Juliol 1937. Aj. d´ ORISTÀ. (Uno rotura reparada). ALGO SUCIO.  AT-
1719/ 1721. MBC a SC-. 	�  75,-	

5675	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Març 1937. Aj. d´ OS DE BALAGUER. (Roturas reparadas). A 
EXAMINAR. AT-1722/1724. MBC- a MBC. 	�  50,-	

5676	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Octubre 1937. Aj. d´ OS DE BALAGUER. (Uno rotura, algo sucios). 
A EXAMINAR. AT-1725/1727. MBC a EBC. 	�  90,-	

5677	 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. d´ OSOR. Firmas manuscritas en tinta negra. MUY RARO. AT-1730. EBC-. 	�  75,-	
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5678	 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. d´ OSOR. Firmas manuscritas en tinta azul. (Pequeñas roturas y manchitas). MUY 
RARO. AT-1730a. MBC-. 	�  50,-	

5679	 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. d´ OSOR. Firmas a mano en tinta azul. (Roturas, manchas). RARO. AT-1730a. BC+. 	�  30,-	

5680	 1 Pesseta. C.M. d´ OSOR. Numeración: 000678. MUY ESCASO. AT-1731. EBC+. 	�  30,-	

5681	 50 Cèntims. C.M. d´ OSOR. Numeración: 000163. MUY ESCASO. AT-1732. EBC. 	�  30,-	

5682	 25 Cèntims. C.M. d´ OSOR. Numeración: 000607. ESCASO. AT-1733. EBC. 	�  30,-	

5683	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ OSOR. MUY ESCASOS. AT-1731, 1732, 1733. MBC. 	�  75,-	

5684	 10 Céntims. PACS. SINDICAT AGRÍCOLA. Cartón. MUY RARO. T-1991. EBC-. 	� 200,-	

5685	 1 Pesseta. 29 Maig 1937. Aj. de PALAFOLLS. (Roturas). MUY ESCASO. AT-1734. MBC+. 	�  20,-	

5686	 50 Cèntims. 29 Maig 1937. Aj. de PALAFOLLS. MUY ESCASO. AT-1735. EBC-. 	� 60,-	

5687	 25 Cèntims. 5 Desembre 1937. Aj. de PALAFOLLS. MUY ESCASO. AT-1736. MBC+. 	�  40,-	

5688	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 29 Maig 1937 y 5 Desembre 1937. Aj. de PALAFOLLS. (Manchitas). A 
EXAMINAR. AT-1734/1736. MBC- a MBC. 	�  70,-	

5689	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Febrer 1937 y 1 Agost 1937. Aj. de PALAFRUGELL. A EXAMINAR. 
AT-1740/1743. MBC a MBC+. 	�  30,-	

5690	 Lote 2 fichas 10 y 25 Cèntims. L`ECONÒMICA PALAFRUGELLENSE y LA PREVISIÓ OBRERA PALAFRUGELL. 
Cartón. RGH--9077, 9084. EBC. 	�  60,-	

5691	 1 Pesseta. Aj. de PALAU D´ ANGLESOLA. Cartón. RARO. AT-1753. MBC. 	�  75,-	

5692	 0, 25 Pessetes. Aj. de PALAU D´ ANGLESOLA. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-1754. (MBC). 	�  60,-	

5693	 50 Cèntims. Aj. de PALAU D´ ANGLESOLA. Cartón. RARO. AT-1756. MBC-. 	�  60,-	

5694	 25 Cèntims. Aj. de PALAU D´ ANGLESOLA. Cartón. RARO. AT-1757. EBC. 	�  125,-	

5695	 1 Pesseta. Aj. de PALAU-SOLITÀ. Cartón. MUY ESCASO. AT-1762a. MBC. 	�  100,-	

5696	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 30 Juny 1937. Aj. de PALAU-SOLITÀ. AT-1763/64. MBC+ a EBC. 	�  25,-	

5697	 Lote 3 billetes 10, 15 y 50 Cèntims. Aj. de PALAUTORDERA. AT-1765, 1766e, 1767. MBC+. 	�  40,-	
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5698	 Lote 3 billetes 50 Cèntims 1 y 2 Pessetes. Aj. de PALLEJÀ. Sin sello-tampón. AT-1768/70. MBC+ a EBC+. 	�  50,-	

5699	 Lote 3 billetes 50 Cèntims 1 y 2 Pessetes. Aj. de PALLEJÀ. AT-1768/70. MBC- a EBC. 	�  25,-	

5700	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 9 Setembre 1937. Aj. de LA PALMA DE CERVELLÓ. AT-1771/72. EBC-. 	�  30,-	

5701	 10 Cèntims. Aj. de LA PALMA DE CERVELLÓ. Cartón redondo. (Algo sucio). RARO. AT-1773. MBC+. 	�  50,-	

5702	 5 Cèntims. Aj. de LA PALMA DE CERVELLÓ. Cartón redondo. RARO. AT-1774. EBC-. 	�  50,-	

5703	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Febrer 1937. Aj. de PALS. ESCASOS. AT-1775/76. EBC-. 	� 50,-	

5704	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Febrer 1937. Aj. de PALS. (Roturas). AT-1775/1776. BC+. 	� 20,-	

5705	 1 Pesseta. Aj. d´ EL PAPIOL. Cartón. Serie I. MUY ESCASO. AT-1777h. MBC. 	�  60,-	

5706	 50 Cèntims. Aj. d´ EL PAPIOL. Cartón. Serie J. (Pequeñas roturas). MUY ESCASO. AT-1778i. MBC-. 	�  50,-	

5707	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig y Juliol 1937. Aj. d´ EL PAPIOL. AT-1779/1780. EBC. 	�  30,-	

5708	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Sin Fecha y 6 Maig 1937. Aj. d’EL PAPIOL. 50 Cts Serie J, 1 Pta Serie 
K. (Alguna rotura). DOS RAROS. AT-1777j, 1778 i, 1779, 1780. MBC- a MBC+. 	�  120,-	

5709	 1 Pesseta. 1 Setembre 1937. Aj. de PARDINES. RARO. AT-1781. SC-. 	� 75,-	

5710	 50 Cèntims. 1 Setembre 1937. Aj. de PARDINES. RARO. AT-1782. EBC. 	�  60,-	

5711	 Lote 5 fichas 5, 10, 25 Cèntims, 1 y 5 Pessetes. COOPERATIVA OBRERA LA PROGRESIVA. PARETS DEL VALLÈS. 
Ni, Latón, Cartón. A EXAMINAR. T-2058, 2061, 2063, 2065, 2066. MBC a SC. 	�  90,-	

5712	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PASSANANT. AT-1783, 1784. MBC. 	�  30,-	

5713	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Novembre 1937. Aj. de PASSANANT. (Algo sucios y pequeñas roturas). 
AT-1785/1787. MBC- a MBC. 	�  50,-	

5714	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de PAU. (Alguno con roturas y sucios). RAROS. AT-1788/90. MBC- 
a MBC+. 	�  150,-	

5715	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PAU. (Roturas). RAROS. AT-1788/1790. BC+ a MBC-. 	�  100,-	

5716	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Maig 1937. Aj. de PAU DE SERT. AT-1791/1792. MBC a EBC-. 	�  15,-	

5717	 Lote 3 billetes  25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PAÜLS. (Algunas manchitas). A EXAMINAR. AT-1793/1795. MBC 
a SC. 	�  20,-	

5718	 Lote 3 billetes  25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PENELLES. A EXAMINAR. AT-1799a, 1800b, 1801b. MBC a EBC+. 	�  75,-	

5719	 1 Pesseta. C.M. de PERAFITA. (Sucio y manchitas). AT-1803. MBC+. 	� 30,-	

5720	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C. M. de PERAFITA. AT-1803, 1804. MBC. 	�  35,-	

5721	 25 Cèntims. Aj. de PERAFORT. Cartón. (Restos de adhesivo en reverso). RARO. AT-1807. MBC-. 	�  65,-	

5722	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PERAMOLA. (Manchas, pequeñas roturas). RAROS. 
AT-1808, 1809. MBC- a MBC. 	�  90,-	

5723	 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PERAMOLA. (Manchas). RARO. AT-1810. EBC-. 	�  60,-	
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5724	 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de PERAMOLA. RARO. AT-1811. SC-. 	�  75,-	

5725	 25 Cèntims. Març 1937. Aj. de PERAMOLA. (Algo sucio, leves roturas). RARO. AT-1812. MBC. 	�  50,-	

5726	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Juny 1937. Aj. del PERELLÓ. (Uno leves roturas). ESCASOS. AT-1813/1814. 
MBC a EBC-. 	�  30,-	

5727	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta.  Aj. de PERPÈTUA DE MOGUDA. (Uno algo sucio y leve rotura). AT-1815, 
1816. MBC a EBC. 	�  25,-	

5728	 1 Pesseta. 19 Abril 1937. C.M. de PI DE LLOBREGAT. AT-1817. MBC+. 	�  15,-	

5729	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. 19 Abril 1937. C.M. de PI DE LLOBREGAT. AT-1817/18. MBC a MBC+. 	�  25,-	

5730	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de PIERA. (Algo sucios y roturas). AT-1819, 1820. MBC- a MBC. 	�  20,-	

5731	 Lote 3 billetes  25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Juliol 1937. Aj. de PINEDA. (Algo sucios). AT-1821, 1822, 1823. MBC 
a EBC-. 	�  50,-	

5732	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Noviembre 1937. Aj. de PINEDA. AT-1824, 1826. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

5733	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Noviembre 1937. Aj. de PINEDA. AT-1824/26. MBC a EBC-. 	�  30,-	

5734	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Maig 1937. Aj. de PINEDES DEL LLOBREGAT. AT-1829a, 1830b. MBC+ 
a EBC. 	�  20,-	

5735	 2 Pessetes. C.M. de PINELL DE BRAI. MUY RARO. AT-1837; RGH-9241. SC-. 	�  150,-	

5736	 Lote 3 billetes  25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de PINELL DE BRAI. A EXAMINAR. RAROS. AT-1838/1840. MBC- 
a SC. 	�  100,-	

5737	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de PINS DEL VALLÈS. (Manchitas y sucios). AT-1843/44. 
MBC- a MBC. 	�  15,-	

5738	 1 Pesseta. Municipi de PIRA. Sello tampón en lila-azulado. MUY RARO. AT-1845; RGH-9247. EBC. 	�  120,-	

5739	 50 Cèntims. Municipi de PIRA. Sello tampón en lila-azulado. MUY RARO. AT-1846; RGH-9246. MBC+. 	�  120,-	

5740	 Lote 4 billetes 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Setembre 1937. Aj. d´EL PLA DE CABRA. A EXAMINAR. Alguno 
RARO. AT-1847, 1848, 1849, 1851. MBC- a EBC+. 	� 90,-	

5741	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de PLA DEL CADÍ. (Pequeñas roturas). MUY ESCASOS. AT-1852, 1852. 
MBC-. 	�  90,-	

5742	 1 Pesseta. C.M. de PLA DE TER. Sin sello en seco. (Leve rotura). AT-1854a. EBC. 	�  15,-	

5743	 Lote 3 billetes  25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Febrer 1937. Aj. de PLANA DE RIUCORP. AT-1856, 1857, 1860. MBC a 
SC. 	�  75,-	
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5744	 Lote 4 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 24 Juny 1937 y 1 Juliol 1937. Aj. de PLANES D’HOSTOLES. (Pequeñas 
roturas). AT-1868/1870. MBC- a MBC. 	� 20,-	

5745	 1 Pesseta. 17 Gener 1937. C.M. de PLANES DE MONTSIÀ. (Pequeñas roturas, algo sucio). MUY RARO. AT-1871. 
MBC-. 	�  40,-	

5746	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Gener 1937. C.M. de PLANES DE MONTSIÀ. A EXAMINAR. ESCASOS. 
AT-1872/1874. MBC- a MBC. 	�  75,-	

5747	 1 Pesseta. Aj. de PLANOLES. Cartón. (Roturas y reparación con adhesivo). MUY RARO. AT-1875. (MBC). 	�  50,-	

5748	 50 Cèntims. Aj. de PLANOLES. Cartón. MUY RARO. AT-1876. EBC. 	�  125,-	

5749	 25 Cèntims. Aj. de PLANOLES. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1877. MBC. 	�  70,-	

5750	 1 Pesseta. Aj. de POAL. Cartón. (Sucio). MUY RARO. AT-1883. BC+. 	�  45,-	

5751	 50 Cèntims. Aj. de POAL. Cartón. MUY RARO. AT-1884. EBC+. 	�  125,-	

5752	 25 Cèntims. Aj. de POAL. Cartón. (Algunas manchitas). MUY RARO. AT-1886. EBC. 	�  125,-	

5753	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de POBLA DE CLARAMUNT. A EXAMINAR. AT-1896/1898. MBC a 
MBC+. 	�  45,-	

5754	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de LA POBLA DE LILLET. (Uno roto). A EXAMINAR. AT-1901, 1904, 
1905. MBC- a MBC+. 	�  25,-	

5755	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Febrer 1937. C.M. de POBLA DE MAFUMET. (pequeñas manchitas). 
AT-1906, 1907. EBC. 	�  85,-	

5756	 50 Cèntims. Març 1937. C.M. de POBLA DE MASALUCA. (Roturas). RARO. AT-1909. BC+. 	�  40,-	

5757	 25 Cèntims. Març 1937. C.M. de POBLA DE MASALUCA. RARO. AT-1910a. MBC+. 	�  90,-	

5758	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Juliol 1937. C.M. de LA POBLA DE MONTORNÈS. (Algunas manchas 
y roturas). A EXAMINAR. AT-1915/1918. MBC a MBC+. 	�  50,-	

5759	 Lote 11 billetes 20 Cèntims a 10 Pesetas. 1937 y 1938. Aj., C.M. y Junta Gestora Municipal de POBLA DE SEGUR. 
Serie casi completa de la Pobla de Segur, solo falta 15 Cts 1938 Ejercito Nacional. A EXAMINAR. AT-1919/1929. 
MBC- a SC. 	�  100,-	

5760	 Serie 5 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937 y 1 Octubre 1937. C.M. y Aj. De POBLE DEL LLIERCA. 
(Manchitas). A EXAMINAR. AT-1931/1935. MBC- a MBC+. 	�  75,-	

5761	 5 Cèntims. C.M. de POBOLEDA. AT-1937. MBC+. 	�  25,-	
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5762	 Serie 3 billetes 0´ 25, 1 y 2 Pessetes. 18 maig 1937. Aj. de POLINYÀ. Todos con sello tampón en reverso. MUY 
ESCASOS. AT-1938/1940. EBC a SC-. 	�  80,-	

5763	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ EL PONT D´ ARMENTERA. (50 Cèntims falta de papel en esquina). 
RAROS. AT-1941, 1942a. MBC. 	�  100,-	

5764	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Setembre 1937. Aj. d´ EL PONT D´ ARMENTERA. (Alguna pequeña 
rotura). A EXAMINAR. AT-1943, 1944, 1945. MBC- a MBC+. 	�  40,-	

5765	 Serie 5 Billetes 20, 50 Céntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. de PONT DE SUERT. Serie completa republicana. 20 Cts 
(At-1948b) con sello tampón en reverso. Algunos escasos. A EXAMINAR. AT-1946/1950. BC+ a MBC. 	�  60,-	

5766	 50 Céntimos. 15 Abril 1938. COMISIÓN GESTORA DE PONT DE SUERT. II año Triumfal. Nº 314. Solo se conoce 
un ejemplar de este rarísimo billete emitido durante las primeras fases de la ocupación del ejercito franquista, 
pero aún con sello de la Alcaldia Constitucional de Pont de Suert. (rotuta con falta de papel en esquina 
superior derecha). RARÍSIMO. POSIBLEMENTE ÚNICO. AT-1951 mismo ejemplar; T-2259 Mismo ejemplar. RGH 
(Cataluña)-5936 mismo ejemplar; RGH (Resto de España)-5935 mismo ejemplar. MBC. 	� 300,-	

5767	 1 Pesseta. Aj. de PONTONS. Cartón. RARO. AT-1952. MBC+. 	�  50,-	

5768	 50 Cèntims. Aj. de PONTONS. Cartón. RARO. AT-1953. MBC+. 	�  50,-	

5769	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PONTS. Cartón. (Uno rotura). AT-1955, 1957, 1960. BC+ a MBC-. 	�  45,-	

5770	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. 28 Maig 1937 y 30 Setembre 1937. C.M. de PORRERA. Cartón y 
papel. At-1962/1965. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

5771	 10 Cèntims. 15 Octubre 1937. C.M. de PORRERA. Cartón. Muy circulado. (Roturas y reparaciones). MUY RARO. 
AT-1966. BC. 	�  40,-	

5772	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de PORT DE LA SELVA. (algo sucios). AT-1967, 1968. MBC- a MBC+. 	�  20,-	

5773	 1 Pesseta. Aj. de PORTELLA. Cartón. RARO. AT-1970. EBC+. 	�  100,-	

5774	 50 Cèntims. Aj. de PORTELLA. Cartón. RARO. AT-1971. EBC. 	�  100,-	

5775	 10 Cèntims. C.M. de PRADELL. Cartón. (Manchas de humedad). MUY RARO. AT-1977; RGH-9413. MBC. 	�  100,-	

5776	 5 Cèntims. C.M. de PRADELL. Cartón. (restos de adhesivo en reverso). MUY RARO. AT-1978; RGH-9412. MBC. 	�  100,-	

5777	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. C.M.  de  PRADES. (50 Cts roturas y reparación). A 
EXAMINAR. AT-1979/1981. MBC- a SC. 	�  60,-	
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5778	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 desembre 1937. C.M. de PRADES. (50 Cts roturas y manchitas). A 
EXAMINAR. AT-1982/1984. MBC- a EBC. 	�  50,-	

5779	 25 Cèntims. Emissió 1937. Aj. de PRAT DE COMPTE. Cartón. MUY RARO. AT-1989. EBC-. 	�  200,-	

5780	 Lote 3 billetes 5, 10 y 25 Cèntims. 2 Desembre 1937. Aj. del PRAT DE LLOBREGAT. AT-1990/1992. EBC- a EBC. 	�  20,-	

5781	 Lote de 3 billetes de 5, 10 y 25 Cèntims. 2 Desembre 1937. Aj. del PRAT DE LLOBREGAT. AT-1990/92. EBC-. 	�  15,-	

5782	 1 Pesseta. Aj. de PRATDIP. Cartón. (Roturas). RARO. AT-1993. MBC-. 	�  50,-	

5783	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PRATS D´ ANOIA. Cartón. ESCASOS. AT-1996 y 1997. MBC-. 	�  60,-	

5784	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 Pesseta (2). Març 1937 y sin fecha. Aj. de PREIXENS. Serie completa. (Algunas 
roturas). A EXAMINAR. MUY ESCASOS. AT-2001/2004. BC+ a EBC-. 	�  60,-	

5785	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. de PREMIÀ.  AT-2005/2008. SC. 	�  25,-	

5786	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Abril 1937. C.M de PREMIÀ DE MAR. AT-2009/11. MBC a MBC+. 	� 20,-	

5787	 5 Cèntims. Aj. de PREMIÀ DE MAR. Cartulina. MUY ESCASO. AT-2014. MBC+. 	�  40,-	

5788	 Lote 7 billetes 5 Cèntims a 2 Pessetas. Abril y Setembre 1937. C.M y Aj. de PREMIÀ DE MAR. A EXAMINAR. AT-
2009/2011, 2015/2018. MBC- a EBC-. 	�  70,-	

5789	 Lote 6 billetes 5, 25 (2), 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de PREMIÀ DE MAR. AT-2015, 2016, 2017, 
2018. MBC- a EBC-. 	�  30,-	

5790	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta (3). 4 Juliol 1937 y 8 Octubre 1937. C.M. de PUIG-ALT DE TER. A 
EXAMINAR. AT-2022/2025 y 2027. MBC- a EBC. 	�  60,-	

5791	 1 Pesseta. C.M. de PUIGDELFI. Cartón. MUY RARO. AT-2031; RGH-9492. SC. 	�  150,-	

5792	 50 Cèntims. C.M. de PUIGDELFI. Cartón. MUY RARO. AT-2033; RGH-9491. SC-. 	�  150,-	

5793	 1 Pesseta. Aj. de PUIGPELAT. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2034; RGH-9495. MBC. 	�  110,-	

5794	 50 Cèntims. Aj. de PUIGPELAT. Cartón. MUY RARO. AT-2035; RGH-9494. MBC+. 	�  120,-	

5795	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Setembre 1937. Aj. de PUIGPELAT. (Leves manchitas). MUY ESCASO. 
AT-2036, 2037. MBC. 	�  70,-	

5796	 25 Cèntims. 19 Setembre 1937. Aj. de PUIGPELAT. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-2038. EBC+. 	�  60,-	

5797	 10 Cèntims. 19 Setembre 1937. Aj. de PUIGPELAT. MUY ESCASO. AT-2039. MBC. 	�  50,-	
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5798	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PUIGREIG. (Leves manchitas). AT-2041/43. MBC a MBC+. 	� 18,-	

5799	 1 pesseta. Abril 1937. C.M. de PUIGVERD DE LLEIDA. (Pequeñas manchas). RARO. AT-2047. MBC+. 	�  75,-	

5800	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Abril 1937. C.M. de PUIGVERD DE LLEIDA. (Manchas, roturas). RAROS. AT-2048, 
2049. BC+ a MBC-. 	�  60,-	

5801	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C. M. de QUERALB. (manchitas del tiempo). MUY ESCASOS. AT-2050/2051. 
MBC. 	�  60,-	

5802	 25 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA i CAIXA DE CRÈDIT de QUEROL. RARÍSIMO. RGH-9519; T-2367. MBC. 	�  150,-	

5803	 50 Cèntims. C.M. de RAJADELL. Cartón. (Restos de adhesivo en reverso). RARO. AT-2053. MBC. 	� 50,-	

5804	 1 Pesseta. Aj. de RASQUERA. (Alguna leve rotura y algo sucio). AT-2066. MBC. 	�  45,-	

5805	 25 Cèntims. Aj. de RASQUERA. Cartulina. RARO. AT-2068. EBC+. 	�  125,-	

5806	 25 Cèntims. Aj. de RASQUERA. Cartulina. (Algo sucio). AT-2068. MBC. 	�  40,-	

5807	 10 Cèntims. JOSÉ ESCODA. CAFÉ. RASQUERA. MUY RARO. L-No Cat; RGH-No Cat. MBC+. 	�  30,-	

5808	 1 Pesseta. 1 Setembre 1937. C.M. de RELLINARS. (Manchitas). RARO. AT-2069. MBC+. 	�  50,-	

5809	 50 Cèntims. 1 Setembre 1937. C.M. de RELLINARS. Numeración baja: 14. (Manchitas). RARO. AT-2070. EBC-. 	�  50,-	

5810	 25 Cèntims. 1 Setembre 1937. C.M. de RELLINARS. RARO. AT-2071. EBC-. 	�  50,-	

5811	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Setembre 1937. C.M. de RELLINARS. (Algo sucios). A EXAMINAR. 
MUY ESCASOS. AT-2069/2071. MBC. 	� 100,-	
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5813	 Lote 17 billetes 25 (6), 50 Cèntims (6) y 1 Pesseta (5). 14 Abril y 21 Juliol 1937. C.M. de REUS. Todos diferentes, 
Faltan 2 de 1 Pesseta para la serie completa. A EXAMINAR. AT-2072, 2075/2090. MBC- a SC. 	�  100,-	

5814	 Serie 4 billetes 0, 50 (2) y 1 Pesseta (2). C.M. de RIALP. Cartón. Serie completa. ( Algo sucios y alguna pequeña 
rotura). MUY ESCASOS. AT-2091/2094. MBC- a MBC. 	�  100,-	

5815	 Serie 6 billetes 25 (2), 50 Cèntims (2) y Pesseta (2). Febrer 1937 y Juny 1937. Aj. de LA RIBA. Serie completa. 
RAROS. AT-2095/2100. MBC a SC. 	�  150,-	

5816	 Serie 3 billetes 25, 50 Cèntims y Pesseta. C.M. de RIBA-ROJA D´ EBRE. Serie completa. ESCASOS. AT-2101/2103. 
MBC a MBC+. 	�  90,-	

5817	 1 Pesseta. 1937. C.M. de RIBERA DE CARDOS. Cartulina. ESCASO. AT-2104b. MBC. 	�  30,-	

5818	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de RIBES DE FRESER. A EXAMINAR. AT-2108/2110. 
MBC+ a EBC+. 	�  50,-	

5819	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Maig 1937. C.M. de RIBES DE PENEDÈS. (Algo sucios). A EXAMINAR. 
AT-2113/2115. MBC- a MBC. 	�  25,-	

5820	 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de RIELLS DEL FAI. MUY ESCASO. AT-2116b. MBC. 	�  30,-	

5821	 50 Cèntims. Maig 1937. Aj. de RIELLS DEL FAI. MUY ESCASO. AT-2117b. EBC-. 	�  40,-	

5822	 Lote 3 billetes 10, 25 y 50 Cèntims. 28 Gener 1937. Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. (Alguna pequeña rotura, leves 
manchitas). RAROS. AT-2121/2123. MBC- a MBC. 	�  120,-	

5823	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. Cartón. (Algo sucios). AT-2124/26. MBC- a MBC. 	� 60,-	

5824	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. Cartulina. (Restos de cinta adhesiva en 
reverso). AT-2127/2129. EBC a SC. 	�  45,-	

5825	 Lote de 2 billetes de 0, 25 y 1 Pesseta. 21 Abril 1937. Aj. de RIPOLL DEL VALLES. (1 Pesseta restaurado con 
adhesivo). AT-2135/36. BC+ a MBC+. 	�  20,-	

5826	 0, 25 Pessetes. 21 Abril 1937. Aj. de RIPOLL DEL VALLÈS. AT-2136. EBC-. 	�  18,-	

5827	 Lote de 3 billetes de 0, 25 (2) y 1 Pesseta. 21 Abril 1937. Aj.de RIPOLL DEL VALLES. (Algunas roturas). AT-2137/38. 
MBC- a EBC-. 	�  25,-	

5828	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (3), 1 Pesseta (2). Abril y Juliol 1937. Aj. de RIPOLLET. 50 cèntims Juliol 1937 dos 
ejemplares con y sin sello y numeración. AT-2139/42e. MBC- a EBC-. 	�  50,-	

5829	 1 Pesseta. 16 Maig 1937. Aj. de RIUDARENES. (Roturas). RARO. AT-2143. BC+. 	� 60,-	

5830	 50 Cèntims. 16 Maig 1937. Aj. de RIUDARENES. (Pequeñas roturas). RARO. AT-2144b. MBC. 	�  40,-	

5831	 50 Cèntims. 16 Maig 1937. Aj. de RIUDARENES. (Pequeñas roturas). RARO. AT-2144b. MBC-. 	�  30,-	

5832	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de RIUDARENES. (leves roturas y leves manchitas). RAROS. AT-2143, 
2144a. MBC a MBC+. 	�  100,-	

5833	 1 Pesseta. 5 Setembre 1937. Aj. de RIUDARENES. RARO. AT-2145. EBC. 	�  50,-	

5834	 0, 50 Pessetes. 5 Setembre 1937. Aj. de RIUDARENES. MUY ESCASO. AT-2146. EBC-. 	�  50,-	

5835	 0, 50 Pessetes. 5 Setembre 1937. Aj. de RIUDARENES. MUY ESCASO. AT-2146. EBC-. 	�  50,-	
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5836	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 5 Setembre 1937. Aj. de RIUDARENES. A EXAMINAR. ESCASOS. AT-
2145/2147. MBC a MBC+. 	�  100,-	

5837	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 29 Maig y 21 Octubre 1937. Aj. de RIUDEBITLLES. A EXAMINAR. AT-
2150/51, 2154. MBC- a EBC. 	� 80,-	

5838	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de RIUDECANYES. AT-2158/60. MBC a EBC. 	�  50,-	

5839	 0, 25 Cèntims. C.M. de RIUDECOLS. Cartón. MUY RARO. AT-2164; RGH-9690. EBC. 	�  125,-	

5840	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Juny 1937. C.M. de RIUDOMS. AT-2169, 2170. MBC. 	�  30,-	

5841	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de RIUDOR DE BAGES. AT-2172, 2173. MBC+. 	�  30,-	

5842	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. 16 Abril 1937. C.M. de LA ROCA DEL VALLÉS. (Leves manchitas o 
pequeñas roturas). A EXAMINAR. AT-2174a, 2175. MBC- a MBC+. 	�  15,-	

5843	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 16 Abril 1937. C. M. de LA ROCA DEL VALLÈS. El de 1 Pesseta con y sin 
sello tampón. AT-2174, 2174a, 2175. MBC a EBC-. 	�  18,-	

5844	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de ROCAFORT DE QUERALT. (Uno roturas). AT-2176/2177. BC+ a MBC+. 	� 20,-	

5845	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Octubre 1937. Aj. de ROCAFORT DE VALLBONA. (Algunas 
manchitas). A EXAMINAR. RAROS. AT-2178/2181. MBC- a MBC+. 	�  175,-	

5846	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de ROCALLAURA. RAROS. AT-2182/2184. MBC a 
EBC. 	�  100,-	

5847	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de RODA DE BARÀ. Cartón. (Restos de adhesivo en reverso). 
MUY ESCASOS. AT-2185/2187. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

5848	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 4 Novembre 1937. Aj. de RODA DE BARÀ. MUY ESCASOS. AT-2188/2189. 
MBC- a SC. 	�  60,-	

5849	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 23 Juny 1937. Aj. de RODA DE TER. AT-2190/91. MBC+ y EBC-. 	�  25,-	

5850	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 23 Juny 1937. Aj. de RODA DE TER. AT-2190/91. MBC- a MBC+. 	�  20,-	

5851	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de RODONYÀ. (Roturas). A EXAMINAR. ESCASOS. AT-
2193/2195. BC+ a MBC. 	�  60,-	

5852	 1 Pesseta. 23 Julio 1937. C.M. de ROQUES D’OSONA. MUY RARO. AT-2196. EBC. 	�  120,-	

5853	 1 Pesseta. 23 Juliol 1937. C.M. de ROQUES D’OSONA. (Sucio). RARO. AT-2196. MBC. 	�  90,-	
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5854	 50 Cèntims. 23 Juliol 1937. C.M. de ROQUES D’OSONA. Sin firmas. RARO. AT-2197a. MBC+. 	�  90,-	

5855	 25 Cèntims. 23 Juliol 1937. C.M. de ROQUES D’OSONA. RARO. AT-2198. SC. 	�  150,-	

5856	 25 Cèntims. 23 Julio 1937. C.M. de ROQUES D’OSONA. Sin firmas. MUY RARO. AT-2198a. EBC. 	�  120,-	

5857	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. C.M. y Aj. de ROQUETES. A EXAMINAR. AT-2199, 2202/2206. 
MBC- a EBC. 	�  60,-	

5858	 10 Cèntims. Aj. de ROQUETES. Cartón redondo. Impreso en azul. RARO. AT-2208. EBC. 	�  60,-	

5859	 5 Cèntims. Aj. de ROQUETES. Cartón redondo. RARO. AT-2209. EBC-. 	�  60,-	

5860	 1 Pesseta. 15 Abril 1937. Aj. de ROSELLÓ. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2221. MBC. 	�  60,-	

5861	 50 Cèntims. 15 Abril 1937. Aj. de ROSSELLÓ. (Manchitas). MUY RARO. AT-2222. MBC+. 	� 120,-	

5862	 Lote 2 billetes 0,50 y 1 Pesseta. C.M. de ROSES. AT-2212b, 2213. MBC- a MBC. 	�  30,-	

5863	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (2), 1 (2) y 2 Pessetes. 20 Maig 1937. C. M. de ROSES DEL LLOBREGAT. AT-2218, 2219a, 
2219c, 2220a, 2220b. MBC a EBC. 	�  40,-	

5864	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d’EL ROURELL. (Leves manchitas). RAROS. AT-2223/2224. MBC a MBC+. 	�  80,-	

5865	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 14 Maig 1937. C.M. de RUBÍ. (Restos de adhesivo). AT-2225/28. MBC 
a MBC+. 	�  25,-	

5866	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Juny 1937. C.M. de RUPIT. AT-2230a, 2231a. MBC+ a EBC-. 	�  25,-	

5867	 Lote 5 billetes. Maig y Octubre 1937. Aj. de SABADELL. AT-2232/2234a. MBC- a EBC. 	�  25,-	

5868	 10 Cèntims. SERVEI MUNICIPAL DE AUTOBUSOS. AJUNTAMENT DE SABADELL. MUY RARO. AT-2235. MBC+. 	�  100,-	
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5869	 5 Cèntims. SERVEI MUNICIPAL DE AUTOBUSOS. AJUNTAMENT DE SABADELL. MUY RARO. AT-2236. EBC. 	�  100,-	

5870	 10 Cèntims. DISTRIBUCIÓ RACIONAMENT. SABADELL. Cartón redondo. MUY RARO. AT-2238. EBC. 	�  125,-	

5871	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). C.M. de SADURNÍ D´ANOIA. (Alguno sucio). A EXAMINAR. 
AT-2240a, 2241, 2242, 2242a, 2245. MBC- a MBC+. 	�  35,-	

5872	 10 Cèntims. C.M. de SADURNÍ D´ANOIA. Cartón. RARO. AT-2246. MBC. 	�  45,-	

5873	 5 Cèntims. C.M. de SADURNÍ D´ANOIA. Cartón. RARO. AT-2247. EBC+. 	�  90,-	

5874	 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de SALARDÚ. (Roto). ESCASO. AT-2250. BC+. 	�  15,-	

5875	 Lote 2 billetes 0,50 y 1 Pesseta. Emissió 1937. C.M. de SALAS DEL PALLARS. Cartulina. (Algo sucios, pequeñas 
roturas). MUY ESCASOS. AT-2251/2252. MBC-. 	�  45,-	

5876	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Juny 1937. Aj. de SALDES. AT-2253a, 2254a, 2255a. MBC+ a SC-. 	�  50,-	

5877	 50 Cèntims. Aj. de  SAL·LAVINERA  D´ ANOIA. Cartulina. Apóstrofe en forma de punto en D’Anoia. (Leves 
manchitas). MUY RARO. AT-2257a. MBC+. 	�  200,-	

5878	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de SALLENT. (Pequeñas roturas). A EXAMINAR. AT-
2258, 2259a, 2260a. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

5879	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SALOMÓ. Cartulina. RAROS. AT-2263/2265. BC+ a EBC-. 	�  100,-	

5880	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937 y 20 Gener 1937. Aj. de  SANAHUJA. (Leves manchitas y 
pequeñas roturas). AT-2272, 2273. MBC. 	�  60,-	

5881	 1 Pesseta. 6 Juny 1937. SINDICAT AGRÍCOLA de SANTES CREUS. (Roturas). MUY RARO. T-2628; RGH-9867. BC+. 	�  35,-	

5882	 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. MUY RARO. AT-2279. MBC. 	�  75,-	
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5883	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. Serie completa. ESCASOS. AT-2281, 
2282, 2283. MBC+ a EBC. 	�  100,-	

5884	 Lote 4 billetes 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. ESCASOS. AT-2281, 2282, 2283, 
2284. MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

5885	 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. Junio 1937. Federación de Colectividades SARDAÑOLA. RIPOLLET 
CNT-UGT. (Algo sucios, pequeñas roturas). ESCASOS. T-2633, 2634, 2635. BC+ a MBC. 	� 40,-	

5886	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SARRAL. Cartón. (Uno sucio). ESCASOS. AT-2288/90. BC+ a EBC-. 	�  50,-	

5887	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C.M. de SARRIÀ DE TER. AT-2291, 2292. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

5888	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. Aj. de SARRIÀ DE TER. Cartón. MUY ESCASOS. AT-2297, 2298. EBC+. 	�  150,-	

5889	 50 Cèntims. 18 Juny 1937. Aj. de SASSERRA. AT-2302a. MBC+. 	�  50,-	

5890	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 18 Juny 1937. Aj. de SASSERRA. (Alguno algo sucio). AT-2301/2303. 
MBC- a SC. 	�  75,-	

5891	 50 Cèntims. Gener 1937. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartulina. (Leve rotura). RARO. AT-2315. MBC. 	�  125,-	

5892	 2 Pessetes. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. (Levemente sucio). MUY ESCASO. AT-2316. MBC+. 	�  60,-	

5893	 1 Pesseta. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-2317. (MBC+). 	�  60,-	

5894	 50 Cèntims. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-2318. MBC+. 	�  60,-	

5895	 25 Cèntims. Aj.  de LA  SELVA  DEL  CAMP. Cartón. (Leves manchitas y restos de adhesivo en reverso). MUY 
ESCASO. AT-2319. (MBC+). 	�  50,-	

5896	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny y Juliol 1937. Aj. de LA SÉNIA. A EXAMINAR. AT-2330/2332. MBC- 
a MBC. 	� 30,-	

5897	 1 pesseta. 1937. C.M. de SENTERADA. Cartón. RARO. AT-2333. BC+. 	�  25,-	

5898	 50 Cèntims. 1937. C.M. de SENTERADA. Cartón. Habilitación DOS RALS. RARO. AT-2334. SC-. 	�  70,-	

5899	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 21 Agost 1937. Aj. de LA SENTIU. RAROS. AT-2337, 2339. MBC a MBC+. 	�  100,-	

5900	 1 Pesseta. Abril 1937. C.M. de SENTMENAT. (Pequeñas roturas). AT-2340. MBC-. 	�  30,-	

5901	 50 Cèntims. Abril 1937. C.M. de SENTMENAT. (Pequeñas roturas). AT-2341. MBC-. 	�  30,-	
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5902	 Lote 4 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Abril y Agost 1937. Aj. de SENTMENAT. (Roturas). AT-2340c, 2341b, 
2342, 2343. BC+ a MBC. 	�  30,-	

5903	 10 Cèntims. Aj. de SENTMENAT. Cartón. MUY ESCASO. AT-2344. MBC+. 	�  50,-	

5904	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de SERRA D´ ALMOS. A EXAMINAR. AT-2354/2356. MBC a SC. 	�  65,-	

5905	 1 Pesseta. C.M. de SESGUEIOLES. Cartón. MUY RARO. AT-2357. MBC+. 	�  75,-	

5906	 1 Pesseta. 22 Abril 1937. C.M. de SESROVIRES. AT-2366. MBC+. 	�  20,-	

5907	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Abril 1937. C.M de SESROVIRES. A EXAMINAR. AT-2366c, 2368e, 
2369. MBC- a SC-. 	�  50,-	

5908	 1 Pesseta. Aj. de SEVA. Cartón. ESCASO. AT-2375. MBC. 	�  30,-	

5909	 50 Cèntims. Aj. de SEVA. Cartón. ESCASO. AT-2376. MBC+. 	�  30,-	

5910	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Maig 1937. Aj. de SILS. (Manchitas, roturas). AT-2377, 2378. MBC- a MBC. 	�  30,-	

5911	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de SITGES. AT-2379/2381. MBC+. 	�  30,-	

5912	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 17 gener 1937 y Agost 1937. C.M. d`EL SOLERÀS. RAROS. AT-2382, 2383. MBC-. 	�  100,-	

5913	 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Cèntims. Aj. de EL SOLERÀS. Cartón. AT-2384/2386. MBC+. 	�  60,-	

5914	 Lote 3 billetes 0, 25, 0, 50 y 1 Pesseta. 2 Maig 1937. EL SINDICAT AGRÍCOLA DE SOLIVELLA. (manchitas y roturas). 
A EXAMINAR. RAROS. T-2773/2775; RGH-10031/10033. BC a EBC. 	�  150,-	

5915	 Lote 6 billetes 25 Cèntims a 1 Pesseta. 1937. Aj. de SOLSONA. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  25,-	

5916	 1 Pesseta. C.M. de SORT. Sin sello tampón. MUY ESCASOS. AT-2395a. SC. 	�  50,-	

5917	 Lote 3 billetes 0, 20, 0, 50 y 1 Pesseta. 1937 y Sin fecha. C.M. de SORT. Cartón. (Dos algo sucios). AT-2394a, 2396, 
2399. BC+ a EBC. 	� 60,-	

5918	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SOSES. Cartón. MUY ESCASOS. AT-2401, 2402. MBC. 	�  70,-	
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5919	 Lote 4 billetes 10, 25 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. 1 Setembre 1937 y sin fecha. Aj. de SOSES. Los de 1 y 2 Pessetes 
Moneda para refugiados. (Varios roturas). A EXAMINAR. AT-2403/2406. BC a MBC+. 	�  50,-	

5920	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 16 Maig 1937. Aj. de SUBIRATS. (Pequeñas roturas). AT-2408, 2409. MBC-. 	�  45,-	

5921	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 3 Maig 1937 y Sin fecha. Aj. de SÚRIA. A EXAMINAR. AT-2416/18, 
2422. MBC a EBC. 	�  60,-	

5922	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Agost 1937. Aj. de SUSQUEDA. ESCASOS. AT-2423/2425. MBC a 
MBC+. 	�  90,-	

5923	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. C.M. de TAGAMANENT. RAROS. AT-2426/28. MBC+ 
y EBC-. 	�  100,-	

5924	 25 Cèntims. Setembre 1937. C.M. de TAGAMANENT. (Algo sucio). AT-2428. MBC. 	�  40,-	

5925	 1 Pesseta. 13 Maig 1937. Aj. de TARADELL. MUY ESCASO. AT-2430. MBC+. 	�  50,-	

5926	 1 Pesseta. 13 Maig 1937. Aj. de TARADELL. MUY ESCASO. AT-2431. MBC+. 	�  50,-	

5927	 Lote de 3 billetes de 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de TARADELL. AT-2432/34. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

5928	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 13 Maig 1937 y Sin fecha. Aj. de TARADELL. Serie completa. 
AT-2430/2434. MBC a MBC+. 	�  100,-	

5929	 Lote 6 billetes 25 Cèntims a 2 Pessetes. Febrer, Juny y Octubre 1937. Aj. de TARREGA. Diferentes. A EXAMINAR. 
BC+ a MBC. 	�  30,-	

5930	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de TEIÀ. (Manchitas). AT-2449, 2450. MBC. 	�  25,-	

5931	 1 pesseta. Abril 1937. Aj. de TERMENS. (Manchitas y pequeñas roturas). AT-2451. MBC. 	� 60,-	

5932	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de TERMENS. Cartón. (Uno roturas). AT-2454/2456. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

5933	 Lote 4 billetes 10, 15, 50 Cèntims, 1 Pesseta. Maig y Novembre 1937. C.M. de TERRASSA. AT-2456/59. MBC- a 
MBC+. 	�  20,-	

5934	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de TIANA. AT-2461/62. MBC+. 	�  30,-	

5935	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de TIANA. ESCASOS. AT-2463/65. MBC a EBC-. 	� 40,-	

5936	 10 Cèntims. Aj. de TIANA. Cartón. ESCASO. AT-2466. EBC. 	�  30,-	

5937	 5 Cèntims. Aj. de TIANA. Cartón. ESCASO. AT-2467. EBC. 	�  30,-	

5938	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 maig 1937 y Sin fecha. Aj. de TIANA. A EXAMINAR. AT-2461, 
2464/2467. MBC a EBC. 	�  100,-	

5939	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de TÍRVIA. (Pequeñas roturas y algo sucio). RARO. AT-2471. MBC-. 	�  60,-	

5940	 50 Cèntims. Juny 1937. Aj. de TÍRVIA. (Algo sucio). RARO. AT-2472. MBC. 	�  75,-	

5941	 25 Cèntims. Juny 1937. Aj. de TÍRVIA. (Algo sucio). RARO. AT-2473. MBC. 	�  75,-	

5942	 Serie 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Juliol 1937. C.M. de TIVENYS. Serie completa. (Algunas pequeñas 
manchitas). RAROS. AT-2476/2478. MBC a MBC+. 	�  125,-	
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5943	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Any 1937. C.M. de TIVISSA. Cartulina. MUY ESCASOS. AT-2494/2496. 
MBC- a MBC+. 	�  100,-	

5944	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Maig 1937. Aj. de TONA. (Pequeñas roturas). ESCASOS. AT-2499/2500. 
MBC a MBC+. 	�  40,-	

5945	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 31 Desembre 1937 y Sin fecha. Aj. de TORÀ DE RIUBREGÓS y C.M. de 
TORA. (Uno rotura, otro algo recortado). A EXAMINAR. AT-2501, 2506, 2507. MBC a EBC. 	�  25,-	

5946	 1 Pesseta. 31 Desembre 1936. Aj. de TORÀ DE RIUBREGÓS. RARO. AT-2502. EBC. 	�  90,-	

5947	 10 Cèntims. Aj. de TORÀ DE RIUBREGÓS. MUY RARO. AT-2505. MBC. 	�  75,-	

5948	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Maig y Setembre 1937. Aj. de TORDERA. AT-2508/2512. BC+ a 
MBC+. 	�  50,-	

5949	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 8 Setembre 1937. Aj. de TORDERA. A EXAMINAR. AT-2510/2512. MBC+. 	�  30,-	

5950	 Lote 3 billetes 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Maig 1937 y Juliol 1937. C.M. de TORELLÓ. AT-2514, 2516, 2517. MBC- a 
EBC. 	�  60,-	

5951	 Lote 3 billetes 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta. C.M. de TORELLÓ. AT-2513, 2514, 2515. MBC+. 	�  40,-	

5952	 1 Pesseta. 1937. OBRADORS COL·LECTIVITZATS DE LA METAL·LURGIA C.N.T.-A.I.T. TORELLÓ. (Leves manchitas). 
RARO. L-3034v. SC-. 	�  50,-	

5953	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Març 1937. Aj. de  TORNABOUS. (Algo sucios, alguna rotura). MUY 
ESCASOS. AT-2519, 2520. BC+ a MBC-. 	�  150,-	

5954	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de TORNABOUS. (Uno roto). AT-2523/2525. BC a MBC+. 	�  85,-	

5955	 Lote 4 billetes 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Octubre 1937. C.M. de TORRE de L´ ESPANYOL. RAROS. AT-2530, 
2531, 2533b, 2534c. MBC a SC. 	�  150,-	

5956	 1 Pesseta. C.M. de TORREBESSES. AT-2536. MBC+. 	�  35,-	

5957	 Lote 3 billetes 15, 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de TORREBESSES. (Uno roto). MUY ESCASOS.  AT-2536, 2538, 
2539. BC+ a EBC. 	� 130,-	

5958	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de TORREDEMBARRA. AT-2540, 2541, 2542. MBC+ y 
EBC-. 	�  45,-	

5959	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. juny 1937. Aj.  de  TORREGROSSA. El de 50 Cèntims, varias esquinas 
recortadas. (El de 1 Pesseta Rotura). ESCASOS. AT-2543, 2544. MBC+. 	�  60,-	
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5960	 Lote 5 billetes 10, 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Juny 1937 y Sin fecha. Aj. de TORRELAMEU. A EXAMINAR. MUY 
ESCASOS. AT-2546/2550. MBC- a EBC. 	�  180,-	

5961	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Juny 1937 y Sin fecha. Aj.de TORRELLES DE FOIX. Serie completa. 
AT-2551/2554. MBC- a EBC. 	�  100,-	

5962	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. Aj. de TORRELLES DE LLOBREGAT. AT-2555b, 2556. MBC+ 
a SC-. 	�  30,-	

5963	 25 Cèntims. C.M. de TORROELLA DE FLUVIÀ. (Algo roído). RARO. AT-2561. MBC. 	�  50,-	

5964	 1 Pesseta. 27 Maig 1937. Aj. de TORROELLA DE MONTGRÍ. AT-2563. MBC+. 	�  20,-	

5965	 Lote 8 billetes 10 Cèntims a 1 Pesseta. 1937. C.M. y Aj. de TORROELLA DE MONTGRÍ. Serie completa. Todos 
diferentes. A EXAMINAR. AT-2562d/2569. MBC- a EBC. 	�  90,-	

5966	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Febrer 1937. C.M. de TORROJA. Cartón. (Uno roturas). AT-2570/2572. 
BC+ a MBC+. 	�  125,-	

5967	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de TORTELLA. Cartulina. A EXAMINAR. AT-2575/77. MBC+ a EBC. 	�  40,-	

5968	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Juny y Novembre 1937. Aj. de TORTOSA. A EXAMINAR.  AT-
2578/79, 2580/82. BC+ a MBC+. 	�  30,-	

5969	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 31 Maig 1937. Aj. de TOSSA. Serie completa. (Manchas). A 
EXAMINAR. AT-2584/2588. BC+ a MBC. 	�  100,-	

5970	 50 Cèntims. Aj. de TOUS. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-2590. MBC+. 	�  90,-	

5971	 1 Pesseta. Aj. de TOUS D´ANOIA. Cartulina. RARO. AT-2591. EBC. 	�  150,-	

5972	 1 Pesseta. Aj. de TRAGO DE NOGUERA. (Roto, manchitas)). ESCASO. AT-2596. BC. 	�  10,-	

5973	 Lote 5 billetes 20, 50 Cèntims y 1 Pesseta (3). 1937 y Sin fecha. C.M. de TREMP. Diferentes. A EXAMINAR. BC+ a 
EBC. 	�  30,-	

5974	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ULLASTRELL. (Roturas). ESCASOS. AT-2609/10. MBC-. 	�  50,-	
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5975	 Serie 5 billetes 20, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. y C.M. d´ ULLDECONA. Serie completa. A EXAMINAR. AT-
2611/2615. BC+ a EBC-. 	�  25,-	

5976	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Juny 1937. Aj. d´ ULLDEMOLINS. El de 1 Pesseta nº 070. RAROS. AT-
2616, 2617. MBC. 	�  100,-	

5977	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Octubre 1937. Aj. d´ ULLDEMOLINS. (Uno roto). MUY ESCASOS. 
AT-2618/2620. BC+ a SC. 	�  100,-	

5978	 1 Pesseta. C.M. d´ ULTRAMORT. (Roturas). MUY RARO. AT-2621. BC+. 	�  75,-	

5979	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ULTRAMORT. AT-2622a, 2623c. SC. 	�  60,-	

5980	 Lote 2 billetes 50 Cèntimos y 1 Pesseta. C.M. d´ ULTRAMORT. AT-2622a, 2623b. MBC y EBC-. 	�  30,-	

5981	 50 Cèntims. Juliol 1937. Aj. d´ URTG. (Leves manchitas). RARO. AT-2625. (EBC-). 	�  125,-	

5982	 Lote 2 billetes 50 Centims y 1 Pesseta. Aj. de VACARISSES. Cartón. (Restos de adhesivo). ESCASOS. AT-2626/27. 
MBC+. 	�  50,-	

5983	 Lote 3 billetes 10 y 15 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VACARISSES. AT-2628/30. EBC+ a SC-. 	�  40,-	

5984	 Lote 5 billetes 10, 15, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de VACARISSES. Cartulina. Serie completa. A EXAMINAR. 
AT-2626/2630. MBC- a SC. 	�  75,-	

5985	 10 Cèntims. 1 Desembre 1937. C.M. de VALLALTA DEL MARESME. Cartón. MUY ESCASO. AT-2637. SC. 	�  60,-	

5986	 5 Cèntims. 1 Desembre 1937. C.M. de VALLALTA DEL MARESME. Cartón. MUY ESCASO. AT-2638a. SC. 	�  60,-	

5987	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VALLBONA D´ ANOIA. Cartón. (uno algo sucio). ESCASOS. AT-
2639, 2640c var. EBC-. 	�  45,-	

5988	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VALLBONA D´ ANOIA. Cartón. (Algo sucios). MUY ESCASO. 
AT-2641b, 2642, 2643. MBC+ a EBC. 	�  70,-	

5989	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de VALLBONA DE LES MONGES. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-2644. MBC+. 	�  50,-	

5990	 50 Cèntims. Juny 1937. Aj. de VALLBONA DE LES MONGES. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-2645. EBC-. 	�  60,-	

5991	 25 Cèntims. Juny 1937. Aj. de VALLBONA DE LES MONGES. Cartón. (Leves manchitas). RARO. AT-2646. EBC-. 	�  60,-	
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5992	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Octubre 1937. Aj. de VALLCEBRE. El de 5 Cèntims con el 
borde superior sin cortar. A EXAMINAR. AT-2647/2651. MBC+ a SC. 	� 40,-	

5993	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de VALLFLORIDA. (Manchas). A EXAMINAR. AT-2658, 
2659, 2661. MBC- a EBC+. 	�  45,-	

5994	 Lote 6 billetes 25 (2) y 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de VALLFLORIDA. AT-2657, 2658, 2660, 2661, 
2662. MBC a MBC+. 	�  50,-	

5995	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de VALLFOGONA DE BALAGUER. 50 Cèntims Iniciales de los 
firmantes. (roturas). AT-2663, 2664a. (MBC). 	�  60,-	

5996	 1 Pesseta. juliol 1937. C.M. de VALLFOGONA DE RIUCORP. AT-2665. MBC+. 	�  18,-	

5997	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VALLGORGINA. (Roturas y manchitas). AT-2675/77. BC+ a MBC. 	�  30,-	

5998	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims.  C.M. de VALLMOLL. Cartón. (Sucios). RAROS. AT-2679a, 2680a. MBC. 	�  90,-	

5999	 10 Cèntims. Aj. de VALLMOLL. Cartón. MUY RARO. AT-2683a. MBC+. 	�  100,-	

6000	 5 Cèntims. Aj. de VALLMOLL. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2684a. 	�  100,-	

6001	 25 Cèntims. 1937. Aj. de VANDELLÓS. (Manchitas). MUY RARO. AT-2702. MBC-. 	�  75,-	

6002	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VANDELLÓS. Cartón. 2ª emisión. (Manchas, restos de cinta 
adhesiva). MUY ESCASOS. AT-2703, 2704. MBC- a MBC. 	�  75,-	

6003	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VANDELLÓS. Cartulina. 3ª emisión. RAROS. AT-2705, 2707a, 
2708. MBC+ a EBC+. 	�  150,-	

6004	 1 Pesseta. C.M. de VERGES. Cartón redondo. MUY RARO. AT-2729. MBC-. 	�  150,-	

5999 6000
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6005	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VERGES. A EXAMINAR. AT-2730/2732. MBC a SC. 	�  15,-	

6006	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Juny 1937. Aj. de VIC. AT-2734/2736. MBC+ a EBC. 	�  25,-	

6007	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2), 1 Pesseta (2). Abril y Octubre 1937. Aj. de  VIDRERES. A EXAMINAR. AT-
2738/2742. MBC- a SC. 	�  45,-	

6008	 50 Cèntims. Aj. de VIELLA. Cartón disco. Serie D. MUY RARO. AT-2755. SC. 	�  100,-	

6009	 25 Cèntims. Aj. de VIELLA. Cartón disco. Serie E. MUY RARO. AT-2756. SC. 	�  100,-	

6010	 50 Cèntims. Aj. de VILABELLA. Cartón redondo. (Sucio). RARO. AT-2758. MBC-. 	�  60,-	

6011	 Lote de 4 billetes de 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Maig 1937. Aj. de VILABOI. 25 cèntims número de serie 
en rojo y negro. AT-2760a, 2761a, 2762a, 2762b. MBC a MBC+. 	�  20,-	

6012	 10 Cèntims. Aj. de VILABOI. Cartón. MUY RARO. AT-2763; RGH-10683. EBC. 	�  75,-	

6013	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de VILADECANS. AT-2767/68. EBC a SC. 	�  25,-	

6014	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Maig 1937. C.M. de VILADECANS. AT-2767/69. MBC a EBC-. 	�  25,-	

6015	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de VILADECAVALLS. Cartulina. ESCASOS. AT-2770, 2771. SC. 	�  50,-	

6016	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILADEMAT. AT-2772, 2773. SC. 	�  30,-	

6017	 1 Pesseta. VILADRAU. (Leves roturas). Cartulina. Con sello tampón violeta y firma en anverso. 
EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-2774; RGH-10700; T-3210. MBC. 	�  300,-	

6018	 1 Pesseta. VILADRAU. Cartulina. Con sello tampón violeta y firma en anverso. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. 
AT-2775; RGH-10701; T-3211. EBC. 	�  300,-	
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6019	 1 peseta. VILADRAU. 2,57 grs. Hojalata. Dos puntos entre 1P. EXTRAORDINARIAMENTE RARA. AT-2776 var; 
T-32312 var. EBC-.

	 Ex Colección Martí Cot Vol. 2. lote n. 1633. 	�  900,-	

6020	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de VILADRAU. AT-2777/78. MBC y MBC+. 	� 40,-	

6021	 50 Cèntims. Aj. de VILAFANT. Cartulina. MUY RARO. AT-2779b. MBC. 	�  75,-	

6022	 25 Cèntims. Aj. de VILAFANT. Cartulina. MUY RARO. AT-2780. MBC-. 	�  50,-	

6023	 10 Cèntims. Aj. de VILAFANT. Cartulina. (pequeñas manchitas). MUY RARO. AT-2781. MBC+. 	�  120,-	

6024	 Lote 3 billetes 10 y 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de VILAFRANCA DEL PENEDÈS. (Pequeñas manchitas). AT-
2783/85. MBC+. 	�  15,-	

6025	 1 Pesseta. C.M. de VILAJUIGA. Cartulina. RARO. AT-2788. MBC-. 	�  40,-	

6026	 50 Cèntims. C.M. de VILAJUIGA. Cartulina. RARO. AT-2789. SC. 	�  90,-	

6027	 50 Cèntims. C.M. de VILAJUIGA. Cartulina. MUY ESCASO. AT-2789. MBC+. 	�  60,-	

6028	 25 Cèntims. C.M. de VILAJUIGA. Cartulina. (Roturas). RARO. AT-2790. BC+. 	�  35,-	

6019
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6029	 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de VILALBA DELS ARCS. (Pequeñas roturas). RARO. AT-2792. MBC-. 	�  70,-	

6030	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Peseta. Aj. de VILALBA DELS ARCS. ESCASOS. AT-2793/2794. SC. 	� 60,-	

6031	 Lote 7 billetes 10, 25, 50 Cèntims (2) y 1 Peseta (3). 1937. C.M. de VILALLER. A EXAMINAR. AT-2797/2801. BC+ a 
EBC-. 	�  90,-	

6032	 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. Cartón. MUY RARO. AT-2802. EBC+. 	�  100,-	

6033	 50 Cèntims. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. Cartón. (Manchitas). MUY RARO. AT-2803. MBC. 	� 60,-	

6034	 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. 2ª emisión. (Manchitas). AT-2805. MBC. 	�  50,-	

6035	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. 3ª emisión. AT-2806/2808. MBC- a 
SC. 	�  60,-	

6036	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Municipi de VILALLONGA DE TER. (Algo sucios). AT-2809/2810. 
MBC- a MBC. 	�  30,-	

6037	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Abril y Setembre 1937. Aj. de VILAMAJOR. AT-2811/15. MBC a 
EBC-. 	�  40,-	

6038	 Lote 2 billetes 5 y 15 Cèntims. Aj. de VILANANT. Carton. RAROS. AT-2817a, 2818b. MBC a MBC+. 	�  90,-	

6039	 Lote 3 billetes 10, 25 y 50 Cèntims. 1937. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA. AT-2825/2827. MBC- a EBC. 	�  90,-	

6040	 1 Pesseta. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA. Cartón. MUY RARO. AT-2829. SC. 	�  170,-	

6041	 5 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. MUY RARO. AT-2833. 
MBC-. 	�  100,-	

6042	 Lote 4 billetes 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILANOVA DE BELLPUIG. A EXAMINAR. AT-2834/2838. BC+ 
a EBC. 	�  90,-	

6043	 1 Pesseta. 1937. Aj. de VILANOVA D´ESCORNALBOU. (Pequeñas roturas). AT-2840. MBC-. 	�  40,-	

6044	 25 Cèntims. 1937. Aj. de VILANOVA D´ESCORNALBOU. (Algo sucio). AT-2843. MBC. 	�  50,-	

6045	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Març 1937. Aj. de VILANOVA DE MEIÀ. (roturas y reparaciones). A 
EXAMINAR. AT-2845/2847. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

6046	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Peseta. 12 Setembre 1937. Aj. de VILANOVA DE MEIÀ. ESCASOS. AT-2848, 2849. 
MBC a MBC+. 	�  50,-	

6047	 25 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE MEIÀ. AT-2850. SC. 	�  35,-	

6032
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6048	 10 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE MEIÀ. Cartón. MUY ESCASO. AT-2851. SC. 	� 90,-	

6049	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Peseta. Aj. de VILANOVA DE PRADES. MUY ESCASOS. AT-2852a, 2853a. MBC- a 
MBC. 	�  90,-	

6050	 1 Pesseta. 30 Maig 1937. Aj. de VILANOVA DE SAU. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-2855. EBC-. 	�  40,-	

6051	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Peseta. Aj. de VILANOVA DEL VALLÈS. (Pequeñas manchitas). AT-2860, 2861. MBC 
a MBC+. 	�  35,-	

6052	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de VILANOVA DEL VALLÈS. AT-2860, 2861b, 2862a. EBC- a EBC. 	�  40,-	

6053	 Lote 97 billetes 1 Peseta. Maig 1937. C.M. de VILANOVA I LA GELTRÚ. AT-2865. MBC+. 	� 95,-	

6054	 Lote 3 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). Maig 1937. C.M. de VILANOVA I LA GELTRÚ. AT-2864/66. MBC+. 	�  25,-	

6055	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. y Aj. de VILA-RODONA. Serie completa. A EXAMINAR. 
AT-2872/2876. MBC- a MBC+. 	�  60,-	

6056	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de VILA-SANA. (Uno manchitas). AT-2877, 2878. MBC. 	�  80,-	

6057	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILASSAR DE DALT. (Dos roturas). A EXAMINAR. AT-2881, 
2882, 2885, 2886. MBC- a EBC+. 	�  30,-	

6058	 Lote 6 billetes 5, 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Juny 1937. Aj. de VILASSAR DE DALT. AT-2881/86. MBC+ a EBC. 	� 50,-	

6059	 Lote 6 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 1937. Aj. de VILASSAR DE MAR. (Uno roto). A EXAMINAR. BC+ 
a EBC. 	�  40,-	

6060	 Lote 6 billetes 5, 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de VILASSAR DE MAR. AT-2887/92. MBC a EBC. 	� 50,-	

6061	 1 Pesseta. 1937. C.M. de VILA DE TOLÓ. (Roturas, algo sucio). RARO. AT-2894. BC+. 	�  30,-	

6062	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILATORTA. (Algo sucios). MUY ESCASOS. AT-2895/96. MBC. 	�  60,-	

6063	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de VILOBÍ D´ ONYAR. AT-2897, 2898. MBC a MBC+. 	�  35,-	

6064	 50 Cèntims. Abril 1937. Aj. de VILOSELL. (Pequeñas manchitas y leve rotura). RARO. AT-2901. MBC. 	�  100,-	

6065	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 08 Agost 1937. Aj. de VIMBODÍ. AT-2905/2907. MBC. 	�  25,-	

6066	 1 Pesseta. Aj. de VINAIXA. Cartón. RARO. AT-2908. MBC+. 	�  75,-	

6067	 50 Cèntims. Aj. de VINAIXA. Cartón. (Mancha de humedad). RARO. AT-2909. MBC+. 	�  75,-	

6068	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 3 Agost 1937. Aj. de VINAIXA. ESCASOS. AT-2910, 2911. MBC a MBC+. 	�  60,-	
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6069	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VINEBRE. Cartulina. AT-2912, 2913c. MBC+ a SC. 	�  50,-	

6070	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 5 Juny 1937. Aj. de VOLTREGÀ. AT-2914/15. MBC. 	�  30,-	

6071	 1 Pesseta. 1937. C.M. de XERTA. Cartón. MUY ESCASO. AT-2919. EBC. 	�  50,-	

6072	 50 Cèntims. 1937. C.M. de XERTA. Cartón. MUY ESCASO. AT-2920. EBC. 	�  50,-	

6073	 25 Cèntims. 1937. C.M. de XERTA. Cartón. MUY ESCASO. AT-2921. EBC. 	�  50,-	

ANDALUCÍA

6074	 Lote 3 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta (2). Ay. de BAEZA (Jaén). Cartulina. 25 Cts numeración en rojo. 1 peseta 
serie B y D. RGH-844, 846, 847. MBC- a MBC. 	�  30,-	

6075	 COMITÉ del FRENTE POPULAR. LOPERA (Jaén). Cartulina. Sin sellos tampón. MUY ESCASO. RGH-3222. EBC-. 	�  40,-	

6076	 Serie 3 billetes 5, 10 y 25 Céntimos. Ay. De MONTORO (Córdoba). Cartulina. El de 25 Cts reverso impreso, 
cartulina reaprovechada. A EXAMINAR. RGH-3669/3671. SC. 	�  30,-	

6077	 Serie 4 billetes 1, 2, 5 y 25 Pesetas. Frente Popular PORCUNA (Jaén). Serie completa. El de 1 peseta, nº 235. 
RAROS. KG-595; RGH-4243 a 4246. MBC-/EBC. 	�  180,-	

6078	 1 Pesseta. C.M. de SABIOTE (Jaén). Cartón. Con firma manuscrita y tampón azul en reverso. El nombre del 
pueblo en anverso manuscrito y con máquina de escribir, en tinta azul (al revés, de época, y el otro posterior). 
RARO. RGH-4620. MBC+. Ex Áureo&Calicó -15 Diciembre 2011, n. 5536. 	�  80,-	

6079	 5 Pesetas. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR. VILLA DEL RÍO (Córdoba). Cartón. RGH-5492. SC. 	�  40,-	

6080	 Lote 4 billetes 25 Céntimos. C.M. de VILLANUEVA DE CÓRDOBA (Córdoba). Cartón. (Algo sucios). RGH-5635. 
BC+ a MBC. 	�  50,-	

ARAGÓN

6081	 Lote 7 billetes 5, 10, 25, 50 Céntimos (2) y 1 peseta (2). Comité Local Revolucionario. Comisión Gestora de 
AINSA (Huesca). CONJUNTO RARO. KG-17 y 17a; RGH-100 a 103 y 105 a 107. BC a EBC. 	� 120,-	

6082	 Lote 5 billetes y 3 cartones. BARBASTRO (Huesca). Consejo Municipal: 25, 50 céntimos y 1 peseta, Consejos 
Comarcal y Local: 1 y 2 pesetas y Panadería ‘La Espiga de Oro’: 20, 30 y 60 céntimos (posguerra). KG-127, 127a, 
falta; RGH-880 a 884 y falta. BC a EBC+. 	�  120,-	

6083	 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. Ay. de BENASQUE (Huesca). Serie completa. Los 25 céntimos, nº 240. 
ESCASOS. KG-150; RGH-1016 a 1018. BC a BC+. 	� 90,-	

6084	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. C. M de BINÉFAR (Huesca). Serie completa. KG-183; RGH-
1226b, 1227 a 1229 y 1230b. MBC- a EBC-. 	�  120,-	

6085	 Serie 4 billetes 10, 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de ESPLÚS (Huesca). Serie completa. Los 25 céntimos, nº 221 
y los 50 céntimos, nº 185. ESCASOS. KG-335; RGH-2344ab, 2345, 2346 y 2347ab. BC a EBC. 	�  120,-	

6086	 Serie 3 billetes 5, 10 y 25 Céntimos. C. M. de ESTADA (Huesca). Serie completa. ESCASOS. KG-336; RGH-2348 a 
2350. BC+ a MBC+. 	�  100,-	

6087	 Serie 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de FONZ (Huesca). Serie completa. KG-357; RGH-2476, 2477a y 
2478. BC+ a MBC. 	�  50,-	

6078
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6088	 Serie 3 billetes 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. C.M. de MONTALBÁN (Teruel). Serie completa. KG-503 y 503a; RGH-
3618, 3620a y 3621a. BC+ a MBC. 	�  80,-	

6089	 Serie 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. C. M. de SARIÑENA (Huesca). Serie completa e Impuesto Municipal: 25 
céntimos, impreso en azul, dentado por tres lados y con medidas. KG-690 y falta; RGH-4785, 4786 y falta. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

6090	 1 Peseta. 11 Mayo 1937. C.M. de SÁSTAGO (Zaragoza). (roturas y manchitas). ESCASO. RGH-4797. MBC-. 	�  25,-	

6091	 25 Céntimos. C.M. de TORRES del OBISPO (Huesca). Cartón. Fecha de emisión y numeración apenas visible. 
(Manchitas). MUY RARO. KG-A744; RGH-5135. BC. 	�  120,-	

6092	 Serie 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de UTRILLAS (Teruel). Serie completa. RAROS. KG-760; RGH-5252 
y 5253. BC+/MBC-. 	�  75,-	

CASTILLA - LA MANCHA

6093	 Serie 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de GUADALAJARA. Serie completa. ESCASOS ASÍ. KG-396; 
RGH-2748 a 2750. EBC+. 	�  150,-	

6094	 1 Peseta. C.M. de MADRIGUERAS (Albacete). (Manchas). ESCASO. RGH-3310. MBC. 	�  15,-	

6095	 10 Céntimos. Caja Rural de SIGÜENZA (Guadalajara). Cartón. ESCASO. RGH-4858. EBC+. 	�  60,-	

MELILLA

6096	 5 Céntimos. Ay. de MELILLA. Cartón. (Algo sucio). RARO. KG-486; RGH-3468a. MBC-. 	� 70,-	

MURCIA

6097	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Ay. de ABANILLA (Murcia). Todos los de la localidad. El de 50 céntimos 
con la numeración de color azul en reverso. ESCASOS. C-1 var y 2; KG-2; RGH-6 var y 7. BC-/BC+. 	�  100,-	
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6098	 50 Céntimos. C. M de LOS ALCÁZARES (Murcia). Único billete emitido por la localidad. RARO. C-22; KG-50; 
RGH-323. MBC-. 	� 120,-	

6099	 Lote 4 billetes 25 Céntimos (2) y 1 Peseta (2). C. M. de MURCIA. Una restos de imprenta. A EXAMINAR. C-133a, 
134b, 136a y 138; KG-454, 454a y 454b var; RGH-3229a, 3230b, 3231b y 3232d. MBC- a EBC. 	�  80,-	

COMUNITAT VALENCIANA

6100	 1 Peseta. Junio 1937. C.M. de AYORA (Valencia). (Roturas). RGH-817. BC+. 	�  15,-	

6101	 25 céntimos. CASA ADELL. MORELLA (Castellón). Cartón. Inédito. MUY RARO. RGH-No cita. EBC. 	�  100,-	

6102	 25 Céntimos. C.M. de UTIEL (Valencia). RGH-5249. MBC+. 	�  10,-	

LOTES Y COLECCIONES BILLETE LOCAL
6103	 Lote 52 billetes. Todos catalanes: Horts del Llobregat, Viladecans, Cervelló, Vilassar de Mar, Vilassar de Dalt, La 

Roca del Valles, Vilanova del Valles, Mataró, Granollers, Pals, Esplugues, Foixà, Guixols, Pinedes del Llobregat, 
Roses del Llobregat, LLinars, Barcelona y Castellar del Valles. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  100,-	

6104	 Lote 125 billetes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  300,-	

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
6105	 1 Jornal. III Año Triunfal (1939). SINDICATO AGRICOLA PRAT DE LLOBREGAT. Latón. ARRIBA EL CAMPO. MUY 

ESCASA. L-671. EBC-. 	�  25,-	

6106	 Lote 6 fichas. ATRACCIONES TIBIDABO y SOCIEDAD ANONIMA TIBIDABO. BARCELONA. Fe, Zinc. La variante 
de 1017 con alegoria, vista de Barcelona y el Tibidabo. A EXAMINAR. L-1017 y 1017 var., 1019 (2), 1025, 1026. MBC- a 
MBC+. 	�  45,-	

6107	 Lote 2 fichas 2 Pessetes. COOPERATIVA DE TEIXIDORS A MÀ. GRÀCIA. IMPOSICIONS. Al. L-1645. EBC+ a SC-. 	�  15,-	

6108	 Lote 6 fichas 1 (2) y 5 Pesetas (4). COOPERATIVA LA UNIÓN ANGLESENSE. Al, Latón, Ni. A EXAMINAR. L-2200 
(2), 2201 (2), 2202 (2). MBC+ a EBC+. 	�  35,-	

6109	 2,50 Pesetas. COMITÈ UNIFICAT PARTITS CARDONA. 5,74 grs. Hierro niquelado. Ø 28 mm. MUY RARA. L-3137 
(RRR); T-785 (RR). EBC-. 	�  100,-	

6110	 5 Pesetas. COMITÈ UNIFICAT PARTITS CARDONA. 7,34 grs. Hierro niquelado. Ø 32 mm. Lluch no cataloga este 
valor. (Oxidaciones). RARÍSIMA. L-no cat; T-784 (RR). MBC+. 	�  100,-	

6098
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6111	 Lote 10 fichas 5 Céntimos a 5 Pesetas. Varias Guerra Civil. AUTOBUSOS ROCA, MONTEPIO DE EMPLEADOS, 
LA HISPANO SUIZA, LA NUEVA ACTIVIDAD OBRERA y U.C.B. COOP LA NUEVA OBRERA-SANS. Al, Latón, Ni. 
A EXAMINAR. L-934, 938 (2), 1184, 1185, 1558, 1559, 1727, 1728, 1730. MBC- a SC. 	�  40,-	

6112	 Lote 22 fichas. PROVINCIA DE BARCELONA y CATALANAS. Al, Latón, Ni, Zn. Incluye: Bar automatic, Coop. El 
Reloj, Coop. Montepio, etc. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  60,-	

6113	 Lote 31 fichas. TODAS DE LA PROVINCIA DE BARCELONA. Al, Latón, Ni, Zn, Papel. Incluye 4 fichas CAFÉ 
DEL CIRCO ESPAÑOL (una No catalogada), 6 vales en papel FRATERNIDAD REPUBLICANA INSTRUCTIVA EL 
PUEBLO (BARCELONA) creada por el Partido Republicano Radical, BAR FRONTÓN SOL y SOMBRA, MAISÓN 
DOREÉ, BAR AUTOMATIC, AUTOBUSES ROCA, TIBIDABO, etc. Todas de la ciudad de Barcelona o de la Provincia. 
IMPRECINDIBLE EXAMINAR. ALGUNA ESCASA. L-986v, 987, 1016g, 1016m, 1247, 1421v, 1437, 1452. BC+ a SC. 	�  60,-	

6114	 Lote 15 fichas. PROVINCIA de BARCELONA. Latón, Zn, Al Anonizados. Todas de Borne, mercados o productores 
de la provincia de Barcelona: Collblanc, Corbera, Mataró, San Baudilio, Sabadell, etc. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. MBC a SC. 	�  45,-	

6115	 Lote 25 fichas. BARCELONA. Latón, Zn, cartón, Al Anonizados. Posiblemente todas de Borne. Productores de 
Barcelona. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  60,-	

6116	 Colección 188 fichas. MERCADO CENTRAL BORNE. BARCELONA. Latón, Zn, cartón, Al Anonizados. Gran 
colección de fichas del Mercado Central de Abastos del Borne, en Barcelona, de productores y venderores 
de distintos tipos de productos agropecuarios. TODAS DIFERENTES. MUY INTERESANTE. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC a SC. 	�  500,-	

6117	 Lote 3 fichas 50, 75 Céntimos y 1 Peseta. S/F. ANTEQUERA. Latón. Ø 21, 25 y 30 mm. EBC a MBC+. 	�  200,-	

6118	 10 Céntimos. S/F. CAFÉ COMERCIO DE SIMÓN GUAL. INCA. MALLORCA. Latón. ESCASA. EBC-. 	�  25,-	

6119	 4 Pesetas. J. ARROM. PLAZA MAYOR. MALLORCA. Latón. 4 Resellado sobre 2. MUY ESCASA. EBC-. 	�  50,-	

6120	 Lote 3 fichas 4 Pesetas y sin indicación de valor (2). J. ARROM. PLAZA MAYOR; GREMIOS CAMPANET y GAS 
MAHON. Todas de MALLORCA. Latón  (2) y AE. La de J.ARROM 4 Resellado sobre 2 Pesetas. (Oxidaciones). Las 
de GREMIO CAMPANET y GAS MAHON (Oxidaciones) sin indicación de valor. A EXAMINAR. MUY ESCASA. MBC+. 	�  60,-	

6109
6110

6117
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6121	 Lote 96 fichas. MALLORCA. Al, latón, cartón, Ni. Fichas de casino, comercios, deportivas, etc. Varias repetidas. A 
EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  60,-	

6122	 Vale por un cesto. CANTABRIA. REINOSA. ECONOMATO LABORAL DE LA SOCIEDADA DE CONSTRUCCIÓN 
NAVAL. Cartulina. (Algo sucio). Lacruz-Macías-C12. MBC-. 	�  10,-	

6123	 Lote 2 Jetones. SANTANDER. Antonio Fernández & Compañía y Manuel Laínz. AE. Con la efigie de Alfonso XII. 
RAROS. Lacruz-Macías-C15 y C114. BC a BC+. 	�  30,-	

6124	 Jetón. SANTANDER. Federico de la Pedrosa. AE. Con la efigie de Alfonso XII. RARO. Lacruz-Macías-C32. MBC-. 	�  45,-	

6125	 Placa 50.000 Pesetas. SANTANDER. Gran Casino del Sardinero. Plástico. Ø 94x65 mm. MUY RARA. Lacruz-
Macías-C104, mismo ejemplar. EBC. 	�  75,-	

6126	 Placa 100.000 Pesetas. SANTANDER. Gran Casino del Sardinero. Plástico. Ø 117x81 mm. MUY RARA. Lacruz-
Macías-C106, mismo ejemplar. EBC. 	�  75,-	

6127	 Placa 500.000 Pesetas. SANTANDER. Gran Casino del Sardinero. Plástico. Ø 127x87 mm. MUY RARA. Lacruz-
Macías-C108, mismo ejemplar. EBC. 	�  75,-	

6128	 Placa 1.000.000 Pesetas. SANTANDER. Gran Casino del Sardinero. 139x96 mm. Plástico. MUY RARA. Lacruz-
Macías-C110, mismo ejemplar. EBC. 	�  75,-	

6129	 Jetón. SANTANDER. SASTRERÍA CÁNDIDO LERÍA. 2,63 grs. Latón. Lacruz-Macías-C125. MBC+. 	�  20,-	

6130	 Jetón. SANTANDER. Santa Lucia, S.A. AE. Con la efigie de Alfonso XII. RARO. Lacruz-Macías-C123. MBC-. 	� 45,-	

6131	 1 Peseta. SANTANDER. Servicio Municipal de Transportes Urbanos. Cartulina. ESCASO. Lacruz-Macías-C126. EBC. 	�  20,-	

6132	 Lote 100 vales 1 Peseta - Naipes, en un talonario. 1960. CASINO de ZARAGOZA. Papel. Todo el lote en un solo 
talonario completo sin usar. Solo se conocen dos talonarios. A EXAMINAR. RARO. Lacruz-Macias-Z79 mismo 
ejemplar. (SC). 	�  30,-	

6133	 Lote 45 fichas y 6 Vales militares. Incluye 6 vales del GRUPO DE A.A. CAÑONES. BAR DE OFICIALES. ARANJUEZ. 
Marzo 1936. diferentes. De consumiciones. La mayoria diferentes. 15 de las fichas genéricas (todas diferentes) sin 
indicación de de empresa o cooperativa. El resto de cooperativas, negocios, bares Falange (x1), alguna religiosa, 
etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC+. 	� 100,-	

6128



SUBASTA NUMISMÁTICA
6-8 noviembre 2024

SUBASTA EN SALA | LIVE AUCTION

Madrid | Hotel Meliá Madrid Serrano - Claudio Coello, 139

Miércoles, 6 noviembre 2024 | Wednesday, October 6th, 2024

11 horas | 11 am 

Lotes 1-900 | Lots 1-900

SUBASTA ONLINE | INTERNET ONLY AUCTION

Jueves, 7 noviembre 2024 | Thursday, November 7th, 2024

11 horas | 11 am 

Lotes 1001-1775 | Lots 1001-1775

Viernes, 8 november 2024 | Friday, November 8th, 2024

11 horas | 11 am 

Lotes 2001-2451 | Lots 2001-2451

159





Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                      €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

Beethoven 13 | 08021 Barcelona (Spain)
Tel. (+34) 932 018 733 |Fax (+34) 932 023 306

monedas@soleryllach.com| www.soleryllach.com

Hoja de oferta
   nº

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

NOTAFILIA | NOTAPHILY

Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

14 noviembre 2024 | November 14th, 2024 

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Pasaré personalmente 

Talón bancario

Giro postal

Reembolso

Ingreso/ Transferencia

q

q

q

q

q

CUENTAS BANCARIAS

Fecha | Date
Firma | Signature

q

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

C O N  L A  C O L A B O R A C I Ó N  D E

BANCO SANTANDER
IBAN-ES66 0049 1819 1626 1107 7131
BIC-SWIFT-BSCHESMMXXX

BANC SABADELL
IBAN-ES69 0081 0200 2100 0388 0091
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX



Firma | Signature

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)






